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OVERSIKT

I. Formålet med undersOkelsen

Bakgrunnen for RøykevaneundersOkelsen er de helseskader det er påvist at tobakksrøyking kan

medføre, og det arbeid-bl.a. gjennom opplysningsvirksomhet-som er satt igang fra myndighetenes side

for å motvirke tobakkskadene. Målsettingen for undersOkelsen er å skaffe tilveie data om befolkningens

røykevaner som kan danne grunnlag for dette arbeidet.

Det viktigste formålet med undersøkelsen er å finne ut hvor stor del av befolkningen som

ryker, hvor ofte og hvor mye de røyker og hva slags tobakksvarer de bruker. Av særlig interesse er

det a undersøke hvor mange som har forsOkt å slutte å røyke og i hvilken grad forsøket har lykkes.
Folks innstilling til rOyking vil være avgjørende for utviklingen i røykevanene. Dette er forsøkt

belyst gjennom spørsmål om antatte røykevaner 5 år fram i tiden.

I tillegg til spørsmål som dekker de formål som er nevnt ovenfor, er det i denne undersøkelsen

tatt med spørsmål om det medfører ubehag å oppholde seg i røykfylte rom, om en selv får lyst til a
røyke når andre gjør det, og om antall sigaretter en tror en kan røyke uten at det skader helsen. Det

er dessuten tatt med et spørsmål om innstilling til forbud mot tobakksreklame og påbud om merking av

tobakksvarer som forteller om helsefare.

I tillegg til tall som gjelder hele befolkningen er det behov for tall som belyser røykevanene

for grupper i befolkningen, f.eks. kvinner og menn, befolkningen i ulike aldersgrupper og landsdeler.

Gjennom gjentakelse senere av de viktigste spørsmålene i undersøkelsen skulle en kunne regi-

strere endringer i røykevanene over tiden, f.eks. virkningen av tiltak som blir satt i verk fra myndig-

hetenes side for å få folk til å redusere eller slutte røykingen.

II. Utvalg og oppgaveinnhenting

Utvalget av personer er trukket i to trinn. Trekkingen av utvalgsområder på første trinn bygger

på en inndeling av landet utenom Oslo i 1 501 primærområder, som deretter er gruppert etter beliggenhet

og næringsstruktur i 46 strata. Fra hvert av de 6 strata i Bergen og Trondheim ble det trukket 3 ut-

valgsområder, mens det i de andre 40 strata ble trukket 6 utvalgsområder pr. stratum.

Utvalget på annet trinn består av personer i alderen 16-74 år innenfor et tilfeldig utvalg av

bo-husholdninger i Oslo og i de ovenfor nevnte 258 utvalgsområdene i landet ellers, trukket på en slik

måte at utvalget totalt sett ble selv-veiende.

I alt ble det trukket ut 2 653 personer til undersOkelsen. (Utvalget består av personer innen-

for husholdningen som i 4. kvartal 1973 deltok for 4. og siste gang i den kvartalsvise arbeidskraft-

undersøkelse).

Oppgavene til Røykevaneundersøkelsen ble hentet inn gjennom personlig intervju i tidsrommet

3.-11. desember 1973.

III. Merknader til enkelte kjennetegn

Røykestatus. I en rekke tabeller er personene i undersøkelsen delt inn i grupper etter nå-

værende og tidligere røykevaner på grunnlag av spørsmål 1-3 i skjemaet, se vedlegg L. Stort sett er det

nyttet følgende grupper eller kombinasjoner av disse:

Røyker daglig (svart "Daglig" på spm. 2).

For personer som ikke røyker daglig er nyttet disse gruppene:

Tidligere røykt daglig (svart "Ja" på spm. 3), røyker av og til nå (svart "Av og til" på spm. 2).

Tidligere røykt daglig (svart "Ja" på spm. 3), røyker ikke nå (svart "Nei" på spm. 1).

Aldri røykt daglig (svart "Nei" på spm. 3), røyker av og til nå (svart "Av og til" på spm. 2).

Aldri røykt daglig (svart "Nei" på spm. 3), røyker ikke nå (svart "Nei" på spm. 1).

Sigarettrøyking. For personer som røyker daglig er det spurt om de røyker sigaretter, sigarer,

sigarillos eller pipe daglig. De som røyker sigaretter daglig er spurt om hvor mange sigaretter de

røyker gjennomsnittlig pr. dag (både fabrikklagede og hjemmerullede).

Som gjennomgående bakgrunnskjennetegn er nyttet alder, kjønn, allmennutdanning, yrkesstatus, antall

barn under 16 år i husholdningen og handelsfelt
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Alder er regnet i fylte år ved utgangen av 1973.

Allmennutdanning bygger på oppgaver over den høyeste utdanning av denne type som personen har

fullfOrt. Spesial- og yrkesutdanning er ikke regnet med.

Yrkesstatus. Personer som utfOrte inntektsgivende arbeid av minst en times varighet i uken

fr intervjuet ble foretatt, er gruppert som selvstendige eller ansatte. Familiearbeidere er gruppert

sammen med ansatte. Personer som ikke utfOrte inntektsgivende arbeid er gruppert under "Annet".

Handelsfelt. Inndelingen i handelsfelt er foretatt etter Statistisk Sentralbyrås Standard for

handelsområder (SSH nr. 13).

IV. Kilder til feil og usikkerhet.

1. Utvalgsvarians.

En type usikkerhet ved de publiserte tallene henger sammen med at resultatene fra et forholds-

vis lite utvalg av personer nyttes til å si noe on hele befolkningen. Som mål for denne type feil

nyttes gjerne standardavviket. I og med at utvalget er trukket etter reglene for tilfeldig utvalg, er

det mulig å estimere standardavviket. En har ikke estimert standardavviket i denne rapporten, men et

anslag, S. på standardavviket kan beregnes etter formelen.

S = /p(100-p)
 1.5

n

der p er den prosent anslaget skal beregnes for, og n er tallet på observasjoner. I tabellen nedenfor

er S beregnet for forskjellige verdier av p og n.

Tabell A. Standardavvik i prosent etter den enkle tilnærmingsmetoden

Tallet på spurte (n)
Prosent standardavviket skal beresnes for (p)

10(90) 	 20(80) 	 30(70) 	 40(60) 50

50 	 5,2 6,9 7,9 8,5 8,7
100 	 3,7 4,9 5,6 6,0 6,1
300 	 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5
600 	 1,5 2,0 2,3 2,5 2,5

1 000 	 1,2 1,5 1,8 1,9 1,9
2 500 	 0,7 1,0 1,1 1,2 1,2

Av tabellen ser en at for undergrupper av materialet, der tallet på observasjoner er lite, vil

usikkerheten bli stor. En br derfor være varsom med å trekke slutninger for de grupper der tallet på

spurte er lavest. Spesielt gjelder dette fordelinger som bygger på færre enn 50 observasjoner. For-

delinger som bygger på mindre enn 20 observasjoner er ikke spesifisert i tabellverket.

2. Frafall.

Av de 2 653 personer som ble trukket ut til undersOkelsen, ble det oppnådd intervju om

rOykevaner med 2 313. Det er altså et frafall på 340 personer eller 12,8 prosent.
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TABELLREGISTER

Side

1. Menn etter røyking nå og tidligere. Prosent 	  11

2. Kvinner etter røyking nå og tidligere. Prosent 	  11

3. Menn som røyker sigaretter daglig etter daglig sigarettforbruk. Gjennomsnittlig sigarettfor-
bruk pr. dag 	  12

4. Kvinner som røyker sigaretter daglig etter daglig sigarettforbruk. Gjennomsnittlig sigarett-
forbruk pr. dag 	  12

5. Menn og kvinner som røyker daglig etter hva slags røykevarer de røyker. Prosent 	  13

6. Menn og kvinner som røyker daglig etter forsøk på å slutte å røyke. Prosent 	  14

7. Menn og kvinner som røyker daglig og som har forsøkt å slutte å røyke siste 12 måneder, etter
lengste periode de holdt opp. Prosent  

	
15

8. Menn og kvinner som tidligere har røykt daglig etter om de har røykt minst en uke de siste
12 måneder. Prosent 	  15

9. Menn og kvinner som tidligere har røykt daglig og som har røykt minst en uke de siste 12
måneder, etter lengste periode de holdt opp å røyke. Prosent 	  16

10. Menn og kvinner som har røykt, henholdsvis holdt opp å røyke minst én uke i de siste 6
måneder (men ikke hele perioden), etter antall uker de røykte hver måned. Gjennomsnittlig
antall uker 	  16

11. Menn med forskjellig røykestatus etter mening om deres røykevaner om fem år. Prosent 	  16

12. Kvinner med forskjellig røykestatus etter mening om deres røykevaner om fem år. Prosent 	  18

13. Menn som røyker av og til (men ikke daglig) eller ikke røyker, etter mening om deres røyke-
vaner om fem år. Prosent 	  20

14. Kvinner som røyker av og til (men ikke daglig) eller ikke røyker, etter mening om deres røyke-
vaner om fem år. Prosent 	 • 	  21

15. Menn med forskjellig rOykestatus etter om de føler ubehag ved opphold i røykfylte rom.
Prosent 	  22

16. Kvinner med forskjellig røykestatus etter om de føler ubehag ved opphold i røykfylte rom.
Prosent 	  23

17. Menn med forskjellig rOykestatus etter lyst til selv å røyke ved opphold i rom hvor andre
røyker. Prosent 	 • 	  25

18. Kvinner med forskjellig rOykestatus etter lyst til selv å røyke ved opphold i rom hvor andre
	røyker. Prosent    26

19. Menn med forskjellig røykestatus etter antall sigaretter pr. dag de tror de kan røyke uten å
svekke egen helse. Prosent 	  28

20. Kvinner med forskjellig røykestatus etter antall sigaretter pr. dag de tror de kan røyke uten
å svekke egen helse. Prosent 	  29

21. Menn med forskjellig røykestatus etter om de er for eller imot lov om tobakksreklame. Prosent 31

22 • Kvinner med forskjellig røykestatus etter om de er for eller imot lov om tobakksreklame.

	

Prosent     32

23. Menn og kvinner i grupper for antall sigaretter de tror de kan røyke pr, dag uten å svekke
egen helse etter det faktiske sigarettforbruk. Prosent 	  34

24 • Menn og kvinner i grupper for sigarettforbruk pr. dag etter antall sigaretter de tror de kan
røyke uten å svekke egen helse. Prosent 	  35
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Tabell 1. Menn etter røyking nå og tidligere. Prosent 

	Har tidligere 	 Har aldriRøyker
daglig

	

røykt daglig 	 røykt daglig 	 Uopp-
Røyker 	 Røyker Røyker 	 Røyker gittnå

	

av og til ikke 	 av og til ikke 

Ialt
Tallet på
personer som
svarte   

ALDER
	16-24 år  	 44 	 4 	 3 	 11 	 37 	 1 	 100 	 218
	25-34 år  	 49 	 3 	 17 	 11 	 19 	 1 	 100 	 179
	35-44 år  	 59 	 6 	 16 	 2 	 16 	 1 	 100 	 160

	

45-54 år  	 57 	 2 	 22 	 2 	 16 	 1 	 100 	 220

	

55-64 år  	 53 	 4 	 23 	 4 	 15 	 1 	 100 	 230

	

65-74 år  	 39 	 8 	 29 	 3 	 21 	 - 	 100 	 150

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole 	 54 	 4 	 17 	 5 	 19

	
100
	

828
Real- eller middelskole,
folkehøgskole  	 52 	 5 	 19 	 4 	 19

	
100
	

161
Artium, økonomisk gymnas  	 31	 6	 20	 9	 33

	
100
	

151

YRKESSTATUS 
Selvstendig  	 44 	 4 	 24 	 7 	 20

	
100	 158

Ansatt  	 56	 4	 17	 5	 17
	

100 	 735
Annet og uoppgitt  	 39 	 7 	 17 	 6 	 31

	
100	 264

BARN UNDER 16 AR 
I HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 50 	 5	 19	 5	 20	 1	 100	 661
1 barn eller flere  	 52	 4	 16 	 5 	 22 	 1 	 100 	 491

HANDELSFELT 
Østre  	 53	 4	 18	 4	 20	 1	 100	 648
Vestre  	 49	 5	 16	 6	 23	 1	 100	 242
Midtre  	 45 	 7 	 17 	 6 	 24 	 1 	 100 	 163
Nordre  	 48	 3	 23	 10	 16	 -	 100	 104

Alle menn 	 51	 4	 18	 5	 21 •	 1	 100	 1 157

Tabell 2. Kvinner etter røyking nå og tidligere. Prosent

Har tidligere 	 Har aldri
Røyker

røykt dagliy4 	 røykt daglig_ 	 Uopp-daglig Røyker 	 Røyker Røyker /øyker gitt
nå 	 .

av og til ikke 	 av og til  Ikke 

Tallet på
Ialt personer som

svarte

ALDER 
	16-24 år  	 42	 6	 5	 9	 '37	 1	 100	 162

	

25-34 år  	 46	 8	 9	 7	 30	 -	 100	 186
	35-44 år  	 42	 3	 11	 I	 36	 1	 100	 192
	45-54 år  	 33	 4	 7	 4	 50	 2	 100	 208

	

55-64 år  	 19	 3	 8	 5	 64	 1	 100	 226
	65-74 år  	 13 	 1 	 9	 3	 73	 1	 100	 182

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole 	 33	 3	 6	 5	 52
Real- eller middelskole,
folkehøgskole  	 27	 7	 14	 7	 44
Artium, økonomisk gymnas  	 36	 8	 11	 8	 36

YRKESSTATUS 
Selvstendig  	 27	 7	 10	 3	 53
Ansatt  	 38	 5	 7	 6	 43
Annet og uoppgitt  	 27	 4	 10	 5	 53

1 100 	 800

100	 231
100	 101

100	 30
100	 490
100	 636

BARN UNDER 16 AB 
I HUSHOLDNINGEN 
0 barn 	
1 barn eller flere  

27	 3	 8	 5	 56	 1	 100	 659
38	 6	 9	 7	 39	 1	 100	 496    

HANDELSFELT 
Østre  	 35	 4	 9	 6	 45	 1	 100	 649
Vestre  	 27	 5	 6	 6	 56	 0	 100	 249
Midtre  	 27	 6	 9	 3	 54	 1	 100	 157
Nordre  	 32	 4	 10	 7	 47	 -	 100	 101

Alle kvinner 	 32	 4	 8	 6	 49	 1	 100	 1 156
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Tabell 3. Menn som røyker sigaretter daglig etter daglig sigarettforbruk. Gjennomsnittlig sigarett-
forbruk pr. dag

Antall sigaretter pr. dag 	
Gj.snitt Tallet på

Uopp- 	 sigarett-
I alt 	 personer

25 og gitt 	 forbruk
1-4 	 5-9 	 10-14 15-19 20-24 over 	 pr. da 	

som svarte

	Pst.	 Pst. 	 Pst. 	 Pst. 	 Pst. 	 Pst.	 Pst.	 Pst.	 Antall
ALDER 
16-24 år  	 4 	 19 	 24 	 27 	 8 	 1 	 17 	 100 	 12,0

	
84

25-34 år  	 3 	 13 	 22 	 12 	 19 	 14 	 17 	 100 	 16,3
	

72
35-44 år  	 4 	 14 	 35 	 18 	 12 	 8	 9 	 100 	 13,9

	
77

45-54 år  	 7 	 16 	 25 	 18 	 19 	 12 	 3 	 100 	 14,0
	

103
55-64 år  	 9 	 25 	 34 	 9 	 12 	 7 	 4 	 100 	 11,7

	
85

65-74 år  	 28 	 27 	 24 	 9 	 3 	 6 	 3 	 100 	 9,1
	

33

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole . 	 7 	 18 	 27 	 15 	 14 	 9 	 10 	 100 	 13,2 	 340
Real- eller middelskole,
folkehøgskole  	 7 	 16 	 32 	 17 	 12 	 10 	 6 	 100 	 13,6 	 69
Artium, økonomisk gymnas 	 8 	 22 	 27 	 24 	 8 	 3 	 8 	 100 	 11,6 	 37

YRKESSTATUS 
Selvstendig  	 8 	 13 	 30 	 15 	 11 	 17 	 6 	 100 	 14,4 	 47
Ansatt  	 6 	 17 	 27 	 18 	 16 	 8 	 8 	 100 	 13,5 	 338
Annet og uoppgitt  	 12 	 26 	 27 	 12 	 6 	 4 	 13 	 100 	 10,6 	 69

BARN UNDER 16 AR 
I HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 9 	 20 	 27 	 16 	 12 	 7 	 9 	 100 	 12,4 	 252
1 barn eller flere  	 5 	 16 	 28 	 18 	 15 	 10 	 8 	 100 	 14,1 	 200

HANDELSFELT 
Østre  	 7 	 17 	 27 	 16 	 17 	 9 	 7 	 100 	 13,6 	 256
Vestre  	 9 	 21 	 22 	 17 	 10 	 10 	 11 	 100 	 13,3 	 98
Midtre  	 2 	 20 	 37 	 14 	 7 	 7 	 13 	 100 	 12,2 	 59
Nordre  	 10 	 17 	 34 	 22 	 10 	 - 	 7 	 100 	 11,2 	 41

Alle menn  	 7 	 18 	 28 	 17 	 13 	 8 	 9 	 100 	 13,1 	 454

Tabell 4. Kvinner som røyker sigaretter daglig etter daglig sigarettforbruk. Gjennomsnittlig
sigarettforbruk pr. dag

Gj.snitt
Antall sigaretter pr. dag 	 Tallet på

Uopp- 	 sigarett-
I alt 	 personer

25 og gitt 	 forbruk
1-4 	 5-9 	 10-14 15-19 20-24 	 som svarte

over 	 pr. dag

	

Pst. 	 Pst. 	 Pst. 	 Pst. 	 Pst. 	 Pst. 	 Pst. 	 Pst. 	 Antall
ALDER 
16-24 år  	 7 	 40 	 37 	 5 	 5 	 1 	 5 	 100 	 9,4 	 60
25-34 år  	 5 	 31 	 41 	 10 	 9 	 2 	 2 	 100 	 10,5 	 81
35-44 år  	 9 	 35 	 32 	 15 	 6 	 - 	 3 	 100 	 9,7 	 75
45-54 år  	 15 	 25 	 31 	 12 	 9 	 2 	 6 	 100 	 10,1 	 65
55-64 år  	 20 	 17 	 22 	 17 	 7 	 2 	 15 	 100 	 10,4 	 41
65-74 år  	 17 	 29 	 34 	 8	 4 	 -	 8 	 100 	 8,6 	 24

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole . 	 10 	 33 	 33 	 11 	 .7 	 1 	 5 	 100 	 9,8 	 245
Real- eller middelskole,
folkehøgskole  	 10 	 23 	 41 	 13 	 8 	 3 	 2 	 100 	 10,9 	 61
Artium, økonomisk gymnas 	 16 	 31 	 28 	 10 	 9 	 -	 6 	 100 	 9,2 	 32

YRKESSTATUS 
Selvstendig  	 • 	 :	 •

	

. 	 •

	

. 	 •

	

. 	 •

	

. 	 7
Ansatt  	 13 	 27 	 34 	 10 	 9 	 1 	 6 	 100 	 10,0 	 175
Annet og uoppgitt  	 9 	 34 	 33 	 13 	 6 	 1 	 4 	 100 	 9,7 	 164

BARN UNDER 16 AR 
I HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 12 	 29 	 27 	 12 	 8 	 2 	 10 	 100 	 10,3 	 168
1 barn eller flere  	 10 	 31 	 39 	 11 	 6 	 1 	 2 	 100 	 9,6 	 178

HANDELSFELT 
Østre  	 9 	 28 	 36 	 12 	 7 	 2 	 6 	 100 	 10,2 	 219
Vestre  	 19 	 28 	 36 	 5 	 7 	 2 	 3 	 100	 9,0	 58
Midtre  	 9 	 43 	 29 	 12 	 7 	 - 	 - 	 100 	 9,6 	 42
Nordre  	 7 	 37 	 19 	 19 	 7 	 - 	 11 	 100 	 10,0 	 27

Alle kvinner  	 11 	 30 	 34 	 11 	 7 	 1 	 6 	 100 	 9,9 	 346
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Tabell 5. Menn og kvinner som rOyker daglig etter hva slags røykevarer de ryker. Prosent

Siga- 	 Sigaretter, 	 Bare
Siga- 	 Siga-Bare 	 retter 	 sigarer, 	 Bare 	 sigarer, 	 Tallet på

siga- retter og 	retter
sigarillos 

Bare 	 Bare
siga- 	 . 	 sigarillos I alt personer

og 	 arer
retter 	 siga- °g 	og/ eller 	

sig
	rillos pipe og/ eller 	 som svarte

sigarer 	 pipe
rillos 	 pipe 	 pipe 

ALDER

16-24 år 	 85 1 - 2 - - - 2 10 100
25-34 år 	 87 - - 1 - _ 1 5 6 100
34-44 år 	 83 1 1 2 - - - 6 7 100
45-54 år 	 78 1 1 6 1 - - 9 4 100
55-64 år 	 67 - 1 8 - - 1 18 5 100
65-74 år 	 55 1 - 11 2 - - 27 4 100

ALLMENNUT-
DANNING

Folkeskole,
framhaldsskole
eller 9 årig
grunnskole 	 77 1 1 4 - - - 10 7 100
Real- eller
middelskole,
folkehOgskole 82 - 1 4 1 - 2 8 2 100
Artium, Okono-
misk gymnas 	 74 - 1 7 1 - - 7 10 100

YRKESSTATUS

Selvstendig 	 57 1 1 11 - 1 1 24 4 100
Ansatt 	 80 - 1 4 1 - - 8 6 100
Annet og uopp-
gitt 	 80 1 - 3 0 - - 10 6 100

BARN UNDER 16
AR I HUSHOLD-
NINGEN

0 barn 	 75 1 - 6 1 - 1 11 5 100
1 barn eller
flere 	 82 - 1 3 - - - 7 7 100

HANDELSFELT

Ostre 	 78 - - 4 1 - 1 12 4 100
Vestre 	 77 1 1 6 - - - 5 10 100
Midtre 	 78 2 1 6 - 1 - 9 3 100
Nordre 	 81 - 1 - 1 - - - 17 100

Alle 	 78 1 1 4 1 0 0 9 6 100

163
173
175
194
166
82

705

147

83

77
599

277

507

443

570
185
116
82

953
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Tabell 6. Menn og kvinner som ryker daglig etter forsOk på å slutte å røyke. Prosent

Prøvde å
slutte
siste 12
måneder

Har provd å
slutte for 	 Har aldri
mer enn 	 prøvd å
12 måneder 	 slutte
siden

Uopp -
gitt

Tallet på
I alt personer

som svarte

MENN

ALDER
16-24 år 	
25-34 år 	
35-44 år 	
45-54 år 	
55-64 år 	
65-74 år 	

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole eller
9 årig grunnskole  
Real- eller middelskole,
folkehOgskole 	
Artium, Okonomisk gymnas 	

YRKESSTATUS 
Selvstendig 	
Ansatt 	
Annet og uoppgitt 	

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	
1 barn eller flere 	

HANDELSFELT
Østre 	
Vestre 	
Midtre 	
Nordre 	

Alle

KVINNER

ALDER
16-24 år
25-34 år
35-44 år
45-54 år
55-64 år
65-74 år

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole eller
9 årig grunnskole  
Real- eller middelskole,
folkehOgskole 	
Artium, Okonomisk gymnas 	

YRKESSTATUS 
Selvstendig 	
Ansatt 	
Annet og uoppgitt 	

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	
1 barn eller flere 	

HANDELSFELT
Østre 	
Vestre 	
Midtre 	
Nordre 	

Alle

18 14 45 23 100
14 36 31 19 100
13 37 42 8 100
12 32 50 6 100
7 40 46 7 100

14 28 55 3 100

12 32 44 12 100

21 31 43 5 100
6 30 53 11 100

13 39 42 6 100
13 32 44 11 100
11 25 50 14 100

11 29 49 11 100
14 35 40 11 100

13 35 43 9 100
8 26 51 15 100

12 34 39 15 100
18 22 46 14 100

12 32 45 11 100

26 27 40 7 100
21 38 38 3 100
10 57 29 4 100
15 34 47 4 100
5 46 33 16 100

17 25 50 8 100

15 40 39 6 100
.

21 44 33 2 100
22 28 44 6 100

s. •.
18 40 34 8 100
15 39 42 4 100

14 36 40 10 100
19 43 36 2 100

15 41 37 7 100
15 32 47 6 100
17 47 36 - 100
28 34 28 10 100

16 40 38 6 100

95
88
95

126
123
58

444

84
47

69
413
103

329
253

342
119
74
50

585

68
85
80
68
43
24

261

63
36

8
186
174

178
190

228
66
42
32

368
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Tabell 7. Menn og kvinner som ryker daglig og som har forsøkt å slutte å ryke siste 12 måneder,
etter lengste periode de holdt opp. Prosent

Mindre enn En uke- En måned- 3 måneder- 6 måneder Uopp- I alt personeren uke	 en måned 3 måneder 6 måneder eller mer gitt som svarte

Tallet på

32 12 12 6 - 100 73
27 20 8 7 1 100 60

29 _ 16 10 6 	 1 100 133

Menn	 38
Kvinner	 37

Alle	 38

Tabell 8. Menn og kvinner som tidligere har rykt daglig etter om de har røykt minst en uke de siste
12 måneder. Prosent

Har rykt daglig minst en	 Tallet på
uke i de siste 12 måneder 	I alt	 personer
Ja Nei Uopsii.tts_omsvarte

MENN
ALDER
I 6 :57-k år  	 36	 54	 10	 100	 52
35-44 år  	 26	 74	 -	 100	 35
45-54 år  	 15	 81	 4	 100	 53
55-64 år  	 2	 98	 -	 100	 61
65-74 år  	 11	 86	 3	 100	 57

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig grunnskole	 17	 80	 3	 100	 179
Real- eller middelskole, folkehOgskole  	 15	 82	 3	 100	 39
Artium, Okonomisk gymnas  	 16	 79	 5	 100	 38

YRKESSTATUS 
Selvstendig  	 7	 91	 2	 100	 44
Ansatt  	 20	 79	 1	 100	 151
Annet og uoppgitt  	 16	 73	 11	 100	 63

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 11	 83	 6	 100	 159
1 barn eller flere  	 25	 75	 -	 100	 98

HANDELSFELT 
Ostre  	 19	 80	 1	 100	 141
Vestre  	 10	 78	 12	 100	 51
Midtre	 . 	 26	 74	 -	 100	 39
Nordre  	 4	 92	 4	 100	 27

Alle  	 17	 80	 3	 100	 258

KVINNER
ALDER 
16-34 år . ...	 36	 62	 2	 100	 50
35-44 år  	 18	 79	 3	 100	 28
45-54 år  	 17	 79	 4	 100	 24
55-64 år  	 19	 81.	 -	 100	 26
65-74 år  	 100	 18

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig grunnskole 	 23	 74	 3	 100	 74
Real- eller middelskole, folkehOgskole  	 12	 88	 -	 100	 50
Artium, Okonomisk gymnas  	 19

YRKESSTATUS 
Selvstendig	 ,  	 .	. 	 .

	

. 	 .	• 	 5
Ansatt  	 31	 65	 4	 100	 55
Annet og uoppgitt  	 16	 82	 2	 100	 86

DARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 22	 75	 3	 100	 69
1 barn eller flere  	 23	 74	 3	 100	 77

HANDELSFELT 
Ostre  	 19	 79	 2	 100	 80
Vestre 	 , 	 21	 75	 4	 100	 28
Midtre  	 29	 71	 -	 100	 24
Nordre	 14

Alle 	 22	 75	 3	 100	 146
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Tabell 9. Menn og kvinner som tidligere har røykt daglig og som har røykt minst en uke de siste
12 måneder, etter lengste periode de holdt opp å ryke. Prosent

Tallet på
Mindre enn 1 uke-	 1 måned- 3 måneder- 6 måneder Uopp-

I alt personer1 uke	 1 måned 3 måneder 6 måneder eller mer gitt som svarte

Menn 	 9 7 30 23 26 5 100 43
Kvinner 	 15 15 27 15 28 100 33

Alle 	 12 10 29 20 26 3 100 76

Tabell 10. Menn og kvinner som har rykt, henholdsvis holdt opp å ryke minst en uke i de siste
6 måneder (men ikke hele perioden), etter antall uker de røykte hver måned. Gjennomsnittlig
antall uker 

Antall uker rykt 

0	 1	 2	 3	 4

Pst.	 Pst.	 Pst.	 Pst.	 Pst.

Gj.snittlig	 Tallet på
Uopp-	 I alt	 antall	 personer
gitt	 uker rykt	 som svarte
Pst.	 Uker 

MENN
Måned

Juni 	 22 1 1 2 70 4 100 3,0 82
Juli 	 23 1 3 4 68 1 100 2,9 82
August   30 4 - 1 61 4 100 2,6 82
September 	 34 1 3 1 57 4 100 2,5 82
Oktober 	 39 - 7 2 48 4 100 2,2 82
November 	 42 2 2 4 48 2 100 2,1 82

KVINNER
Måned
Juni 	 20 - 6 5 63 6 100 3,0 65
Juli 	 20 2 1 5 64 8 100 3,0 65
August 	 19 - 3 6 63 9 100 3,1 65
September 	 25 1 5 1 60 8 100 2,8 65
Oktober 	 28 1 6 5 52 8 100 2,6 65
November 	 32 - - 6 54 8 100 2,5 65

Tabell 11. Menn med forskjellig røykestatus eller mening om deres røykevaner om fem år. Prosent

Røyker om fem år:
I alt

Tallet på
personer
som svarte

Helt
sikkert kelig

Anta-	 Usikkert,
vet ikke

Antakelig
ikke

Helt sik-
kert ikke

Uopp-
gitt

RØYKER DAGLIG
ALDER
16-24 år 	 16 46 6 8 1 23 100 95
25-34 år 	 19 39 10 10 1 21 100 88
35-44 år 	 36	 • 37 10 5 3 9 100 95
45-54 år 	 37 42 6 7 2 6 100 126
55-64 år 	 35 42 7 6 1 9 100 123
65-74 år 	 60 26 7 2 2 3 100 58

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole 	 33 39 7 6 2 13 100 444
Real- eller middelskole,
folkehøgskole 	 31 42 8 11 3 5 100 84
Artium, økonomisk gymnas 	 30 38 8 9 - 15 100 47

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 43 35 7 9 - 6 100 69
Ansatt 	 30 42 8 6 2 12 100 413
Annet og uoppgitt 	 37 35 6 6 2 14 100 103

BARN UNDER 16 AR
I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 37 40 6 5 1 11 100 329
1 barn eller flere 	 28 40 9 9 2 12 100 253

HANDELSFELT
Østre 	 35 39 6 9 1 10 100 342
Vestre 	 29 42 10 3 1 15 100 119
Midtre 	 27 43 8 3 4 15 100 74
Nordre 	 28 36 10 6 4 16 100 50

Alle 	 33 40 7 6 2 12 100 585
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Tabell 11. (forts.) Menn med forskjellig rOykestatus etter mening om deres rOykevaner om fem år.
Prosent

Røyker om fem år: 	Tallet på
Helt	 Anta- Usikkert, Antakelig Helt sik- Uopp- I alt personer
sikkert kelig vet ikke ikke	 kert ikke gitt 	 som svarte

TIDLIGERE RØYKT DAGLIG 

ALDER
16-24 år  	 •. 	 •

	

. 	 '•
25-34 år  	 - 	 _ 	 3 	 33 	 53 	 11
35-44 år  	 3 	 - 	 8 	 20 	 66 	 3
45-54 år  	 2 	 -	 6 	 22 	 66 	 4
55-64 år  	 2 	 - 	 2 	 8 	 85 	 3
65-74 år  	 -	 - 	 2 	 21 	 74 	 3

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole

4eller 9 årig grunnskole . . 	 1 	 _	 5 	 18 	 72
Real- eller middelskole,
folkehOgskole  	 - 	 - 	 3 	 23 	 72 	 2
Artium, Okonomisk gymnas  	 5 	 - 	 -	 21 	 66 	 8

YRKESSTATUS 
Selvstendig  	 2 	 - 	 9 	 16 	 68 	 5
Ansatt 	 . 	 1 	 - 	 4 	 21 	 72 	 2
Annet og uoppgitt  	 1 	 - 	 4 	 19 	 71 	 5

BARN UNDER 16 AR 
I HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 2 	 - 	 2 	 16 	 74 	 6
1 barn eller flere  	 - 	 - 	 6 	 26 	 66 	 2

HANDELSFELT 
Østre  	 2
	

4	 17	 75 	 2
Vestre  	 -
	

4 	 20 	 63 	 13
Midtre  	 -
	

5 	 18 	 74 	 3
Nordre  
	

- 	 33 	 59 	 8

Alle  	 1
	

4
	

19 	 71 	 5

ALDRI RØYKT DAGLIG 

ALDER
16-24 år  	 - 	 1 	 9 	 16 	 50 	 24
25-34 år  	 2 	 - 	 4 	 11 	 70 	 13
35-44 år  	 4	 4 	 3 	 17 	 69 	 3
45-54 år  	 2 	 - 	 - 	 3 	 90 	 5
55-64 år  	 - 	 - 	 - 	 9 	 79 	 12
65-74 år  	 3 	 - 	 - 	 6 	 88 	 3

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole 	 1 	 1 	 4 	 12 	 69 	 13
Real- eller middelskole,
folkehøgskole  	 - 	 - 	 - 	 3 	 80 	 17
Artium, okonomisk gymnas  	 2 	 - 	 8 	 12 	 63 	 15

YRKESSTATUS 
Selvstendig  	 - 	 - 	 -	 12 	 79 	 9
Ansatt  	 2 	 1 	 3 	 13 	 69 	 12
Annet og uoppgitt  	 1 	 1 	 7 	 9 	 64 	 18

BARN UNDER 16 AR 
I HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 1 	 - 	 3 	 10 	 73 	 13
1 barn eller flere  	 2 	 1 	 5 	 14 	 65 	 13

HANDELSFELT 
Østre  	 1 	 1 	 4	 8	 75 	 11
Vestre  	 3 	 1	 6	 13	 63	 14
Midtre  	 - 	 - 	 - 	 23 	 63 	 14
Nordre  	 - 	 - 	 7 	 8 	 63 	 22

Alle  	 1 	 1 	 4 	 12 	 69 	 13

•• 16
100 36
100 35
100 53
100 61
100 57

100 179

100 39
100 38

100 44
100 151
100 63

100 159
100 98

100 141
100 51
100 39
100 27

100 258

100 104
100 54
100 29
100 39
100 43
100 35

100 199

100 36
100 64

100 43
100 164
100 97

100 168
100 135

100 157
100 71
100 49
100 27

100 304
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Tabell 12. Kvinner med forskjellig rOykestatus etter mening om deres rOykevaner om fem år. Prosent

ROyker om fem år: 	 Tallet på
Helt 	 Anta- Usikkert, Antakelig Helt sik- Uopp- I alt personer
sikkert keli vet ikke ikke 	 kert ikke titt 	 som svarte

RØYKER DAGLIG 

ALDER
16-24 år  	 16
25-34 år  	 23
35-44 år  	 15
45-54 år  	 24
55-64 år  	 12
65-74 år  	 25

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole .. 	 18
Real- eller middelskole,
folkehOgskole  	 25
Artium, Økonomisk gymnas 	 11

YRKESSTATUS 
Selvstendig  	 •.
Ansatt  	 15
Annet og uoppgitt  	 22

BARN UNDER 16 AR 
I HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 20
1 barn eller flere  	 18

HANDELSFELT 
Østre  	 18
Vestre  	 17
Midtre  	 26
Nordre  	 16

Alle  	 19

TIDLIGERE RØYKT DAGLIG 

ALDER 
16-24 år  	 -
25-34 år  	 -
35-44 år  	 -
45-54 år  	 4
55-64 år  	 4
65-74 år 	

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole  	 1
Real- ellermiddelskole,
folkehOgskole  	 -
Artium, Okonomisk gymnas  	 5

YRKESSTATUS 
Selvstendig 	
Ansatt  	 -
Annet og uoppgitt  	 2

BARN UNDER 16 AR 
I HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 3
1 barn eller flere  	 -

HANDELSFELT 
Østre  	3
Vestre  	 _

Midtre  	 _

Nordre 	

Alle  	1

49 10 10 8 7 100 68
49 12 13 1 2 100 85
54 15 11 - 5 100 80
48 18 6 - 4 100 68
42 14 14 2 16 100 43
25 17 21 8 4 100 24

48 15 12 1 6 100 261

49 10 9 5 2 100 63
50 14 14 6 5 100 36

•. •. •. : 8
53 12 10 3 7 100 186
42 17 13 2 4 100 174

46 12 9 3 10 100 178
49 15 14 2 2 100 190

49 13 11 3 6 100 228
59 12 8 - 4 100 66
43 9 17 5 - 100 42
22 31 16 3 12 100 32

48 14 11 2 6 100 368

- 26 21 48 5 100 19
7 7 32 54 - 100 31
- 4 32 64 - 100 28
- 4 25 63 4 100 24
4 12 15 65 - 100 26

18

1 10 24 60 4 100 74

- 4 20 76 - . 	 100 50
11 10 32 37 5 100 19

-. •. •. •. 5
2 6 33 57 2 100 55
2 11 20 62 3 100 86

3 10 19 62 3 100 69
1 8 29 60 2 100 77

4 6 24 61 2 100 80
- 14 18 64 4 100 28
- 8 34 58 - 100 24

14

2 9 24 61 3 100 146



Helt 	 Anta- Usikkert, Antakelig Helt sik- Uopp- I alt personer
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Tabell 12. (forts.) Kvinner med forskjellig rOykestatus etter mening om deres rOykevaner om fem år.
Prosent

Røyker om fem år: 	 Tallet på

sikkert keli vet ikke ikke 	 kert ikke titt 	 som svarte

ALDRI RØYKT TIDLIGERE 

7 16 66
1 10 83

1 - 5 94
2 - 8 87

- 6 88
1 2 89

1 	 - 1 7 86

1 	 - 3 6 87
- 	 - 2 7 78

:
1 1 8 86
1 1 7 84

1 1 6 86
0 1 9 85

1 	 _ 1 7 87
1 	 - 1 8 84
- 	 - - 7 83
- 	 - 2 9 82

1 1 7 86

100 74
100 70
100 82
100 112
100 155
100 139

100 459

100 116
100 45

: 17
100 244
100 371

100 406
100 225

100 334
100 154
100 89
100 55

100 632

11
6
-
3
6
7

5

3
13

4
7

6
5

4
6

10
7

5

ALDER
16-24 år
25-34 år
35-44 år
45-54 år
55-64 år
65-74 år

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole 	
Real- eller middelskole,
folkehOgskole 	
Artium, Okonomisk gymnas 	

YRKESSTATUS 
Selvstendig 	
Ansatt 	
Annet og uoppgitt 	

BARN UNDER 16 AR 
I HUSHOLDNINGEN 
0 barn 	
1 barn eller flere 	

HANDELSFELT
Østre 	•
Vestre 	
Midtre 	
Nordre 	

Alle



31 27 24 100
28 48 12 100
24 67 - 100
39 50 11 100

32 47 12 100

	: 	 : 	 : 	 : 	 15

	

36 	 36 	 14 	 100 	 22

33
25
21
36

77

•. •.
49 6
32 27

18
100 	 63
100 	 34

•.
32
32

27 	 50 	 16 	 100 	 70
39 	 41 	 7 	 100 	 44

38 	 45 	 11 	 100 	 53
29 	 37 	 11 	 100 	 27
18 	 64 	 14 	 100 	 22

13

31 	 46 	 13 	 100 	 115
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Tabell 13. Menn som røyker av og til (men ikke daglig) eller ikke ryker, etter mening om deres
rOykevaner om fem år. Prosent

Tallet på
Helt 	 Anta- Usikkert, Antakelig Helt sik- Uopp-

I alt personer
sikkert kelig vet ikke ikke 	 kert ikke gitt

som svarte

RØYKER AV OG TIL

ALDER
16-24 år 	 - 3 15
25-34 år 	 4 - 8
35-54 år 	 - - 9
55-74 år 	 - - -

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole 460 1 1 7
Real- eller middelskole,
folkehøgskole 	 •
Artium, Okonomisk gymnas . . - _ 14

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 •
Ansatt 	 2 - 11
Annet og uoppgitt 	 - 3 6

BARN UNDER 16 AR
I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 - - 7
1 barn eller flere 	 2 2 9

HANDELSFELT
Østre 	 - - 6
Vestre 	 4 4 15
Midtre 	 - - 4
Nordre 	

Alle 	 1 1 8

RØYKER IKKE

ALDER
16-24 år 	 - - 6
25-34 år 	 - - 2
35-54 år 	 3 1 4
55-74 år 	 2 - 1

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole 	 1 0 4
Real- eller middelskole,
folkehøgskole 	 - - -
Artium, Okonomisk gymnas . . 4 - 2

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 1 - 6
Ansatt 	 2 0 2
Annet og uoppgitt 	 1 - 4

BARN UNDER 16 AR
I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 2 - 2
1 barn eller flere 	 1 0 5

HANDELSFELT
Østre 	 2 0 4
Vestre 	 1 0 2
Midtre 	 - - 1
Nordre 	 - - 3

Alle 	 2 0 3

10 	 61 	 23 	 100 	 88
17 	 69 	 12 	 100 	 65
14 	 72 	 6 	 100 	 137
5 	 88 	 4 	 100 	 163

11 	 75 	 9 	 100 	 305

13 	 80 	 7 	 100 	 61
10 	 72 	 12	 100 	 81

10 	 76 	 7 	 100 	 71
13 	 75 	 8	 100 	 256
8 	 74 	 13 	 100 	 126

9 	 79 	 8 	 100 	 260
14 	 70 	 10 	 100 	 192

7 	 80 	 7 	 100 	 249
11 	 71 	 15 	 100 	 96
21 	 69 	 9 	 100 	 67
17 	 68 	 12 	 100 	 41

11 	 75 	 9 	 100 	 453
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Tabell 14. Kvinner som røyker av og til (men ikke daglig) eller ikke røyker etter mening om deres
røykevaner om fem år. Prosent

Helt 	 Anta- Usikkert, Antakelig Helt sik- Uopp-
sikkert kelig vet ikke ikke 	 kert ikke gitt

Tallet på
alt personer

som svarte

RØYKER AV OG TIL

ALDER
16-24 år 	 - - 13 25
25-34 år 	 - 4 7 25
35-54 år 	 - - 2 38
55-74 år 	 3 3 4 36

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole .. . 2 2 3 40
Real- eller middelskole,
folkehøgskole 	 - - 9 22
Artium, økonomisk gymnas 	

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 :
Ansatt 	 , - 2 4 35
Annet og uoppgitt 	 2 2 8 30

BARN UNDER 16 AR
I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 2 2 4 31
1 barn eller flere 	 - 1 8 32

HANDELSFELT
Østre 	 , 1 3 3 28
Vestre 	 - - 4 29
Midtre 	
Nordre 	

Alle 1 2 6 32

58 	 4	 100 	 24
61 	 3 	 100 	 28
57 	 3 	 100 	 37
50 	 4	 100 	 28

	

52 	 1 	 100 	 67

	

69	 -	 100	 32
16

	

: 	 : 	 3

	

55 	 4 	 100 	 54

	

55 	 3 	 100 	 60

54 	 7 	 100 	 54
59	 -	 100	 63

60	 5	 100	 65
63	 4	 100	 27

14
11

56	 3	 100	 117

RØYKER IKKE

ALDER
16-24 år 	 - - 10
25-34 år 	 - 1 1
35-54 år    2 - 1
55-74 år 	 0 - 1

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole 	 1 - 2
Real- eller middelskole,
folkehøgskole 	 1 - 7
Artium, økonomisk gymnas . 	 2 2 4

YRKRSSTATUS
Selvstendig 	 - - -
Ansatt 	 1 - 2
Annet og uoppgitt 	 1 0 3

BARN UNDER 16 AR
I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 1 0 2
1 barn eller flere 	 0 - 2

HANDELSFELT
1 0 2østre 	

Vestre 	 1 0 3
Midtre 	 - - -
Nordre 	 - - 2

Alle 	 1 0 2

14	 64 	 12	 100	 70
14	 80	 4	 100	 73

6	 88	 3	 100	 213
3	 89	 7	 100	 313

5	 87	 5	 100 	470

2 	 87 	 3	 100	 136
12 	 70	 10	 100	 49

-	 100 	 - 	 100 	 19
8 	 86 	 3 	 100 	 248
6 	 83 	 7	 100	 402

5	 86 	 6 	 100 	 426
9	 83	 6	 100	 242

7	 86	 4	 100	 355
6	 84	 6	 100	 156
7	 83	 10	 100	 100
7	 83	 8	 100	 58

6	 85 	 6 	 100 	 669
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Tabell 15. Menn med forskjellig rOykestatus etter om de fOler ubehag ved opphold i røykfylte rom.
Prosent

Foler ubeham 	Tallet på
Vet	 Uopp-	 I alt	 personer

Ja	 Nei
ikke	 gitt	 som svarte

RØYKER DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 16 59 2 23 100
25-34 år 	 14 65 2 19 100
35-44 år 	 23 67 - 10 100
45-54 år 	 21 71 1 7 100
55-64 år 	 18 70 3 9 100
65-74 år 	 19 78 - 3 100

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig
grunnskole 	 18 68 1 13 100
Real- eller middelskole, folkehøgskole 	 24 69 2 5 100
Artium, Okonomisk gymnas 	 15 70 2 13 100

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 16 77 1 6 100
Ansatt 	 18 68 2 12 100
Annet og uoppgitt 	 23 61 2 14 100

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 18 68 2 12 100
1 barn eller flere 	 19 67 2 12 100

HANDELSFELT
Østre 	 18 71 2 9 100
Vestre 	 19 65 - 16 100
Midtre 	 19 63 3 15 100
Nordre 	 16 64 4 16 100

TIDLIGERE RØYKT DAGLIG

ALDER
16-24år 	 •. •. •. •.

25-34 år 	 67 19 - 14 100
35-44 år 	 54 40 3 3 100
45-54 år 	 47 49 - 4 100
55-64 år 	 46 51 2 1 100
65-74 år 	 44 49 2 5 100

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig
grunnskole 	 47 47 2 4 100
Real- eller middelskole, folkehøgskole 	 61 36 - 3 100
Artium, Okonomisk gymnas 	 47 42 - 11 100

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 46 50 - 4 100
Ansatt 	 53 43 1 3 100
Annet og uoppgitt 	 44 43 2 11 100

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 45 46 1 8 100
1 barn eller flere 	 56 42 1 1 100

HANDELSFELT
Østre 	 51 45 1 3 100
Vestre 	 43 41 - 16 100
Midtre 	 46 46 5 3 100
Nordre 	 55 41 - 4 100

Alle 	 49 44 1 6 100

95
88
95

126
123
58

444
84
47

69
413
103

329
253

342
119

74
50

16
36
35
53
61
57

179
39
38

44
151

63

159
98

141
51
39
27

258
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Tabell 15. forts.) Menn med forskjellig rOykestatus etter om de føler ubehag ved opphold i røykfylte
rom. Prosent

Føler ubehag:	 Tallet på
	Vet 	 Uopp-	 I alt	 personerJa	 Nei

	

ikke	 litt	 som svarte

ALDRI RØYKT DAGLIG 

ALDER
16-24 år	 . 	 39	 30	 2	 29	 100	 104
25-34 år  	 44	 39	 4	 13	 100	 54
35-44 år  	 35	 55	 3	 7	 100	 29
45-54 år  	 72	 23	 -	 5	 100	 39
55-64 år  	 42	 39	 5	 14	 100	 43
65-74 år  	 51	 40	 6	 3	 100	 35

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig
grunnskole  	 45	 35	 4	 16	 100	 199
Real- ellermiddelskole, folkehøgskole  	 50	 33	 -	 17	 100	 36
Artium, Økonomisk gymnas  	 44	 39	 -	 17	 100	 64

YRKESSTATUS 
Selvstendig  	 39	 42	 7	 12	 100	 43
Ansatt  	 48	 36	 3	 13	 100	 164
Annet og uoppgitt 	 44	 32	 1	 23	 100	 97

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 47	 35	 3	 15	 100	 168
1 barn eller flere  	 44	 37	 3	 16	 100	 135

HANDELSFELT 
Østre  	 47	 38	 3	 12	 100	 157
Vestre  	 44	 37	 1	 18	 100	 71
Midtre  	 41	 35	 6	 18	 100	 49
Nordre  	 52	 18	 -	 30	 100	 27

Alle  	 46	 35	 3	 16	 100	 304

Tabell 16. Kvinner med forskjellig røykestatus etter om de føler ubehag ved opphold i røykfylte rom.
Prosent

Føler ubehag:	 Tallet på
	Vet 	 Uopp-	 I alt	 personer
	Ja 	 Nei

	

ikke	 .gitt	 som svarte

RØYKER DAGLIG 

ALDER
16-24 år  	 30	 63	 -	 7	 100	 68
25-34 år  	 38	 60	 -	 2	 100	 85
35-44 år  	 36	 59	 -	 5	 100	 80
45-54 år  	 29	 65	 2	 4	 100	 68
55-64 år  	 16	 65	 2	 17	 100	 43
65-74 år  	 25	 71	 -	 4	 10P	 24

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig
grunnskole  	 31	 62	 1	 6	 100	 261
Real- eller middelskole, folkehøgskole  	 33	 65	 _	 2 	 100 	 63
Artium, økonomisk gymnas  	 31	 64	 -	 5	 100 	 36

YRKESSTATUS 
Selvstendig 	 ,  	 :	 :	 •.	 8
Ansatt  	 31 	 62	 -	 7	 100	 186
Annet og uoppgitt  	 31	 64	 1	 4	 100	 174

laARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 26 	 63 	 1 	 10 	 100 	 178
1 barn eller flere  	 35	 63	 -	 2	 100	 190

HANDELSFELT
•østre	 31	 62	 -	 7	 100	 228

Vestre	 32	 64 	 4 	 100 	 66
Midtre  	 26 	 72 	 -	 2	 100	 42
Nordre  	 34	 50	 3	 13	 100	 32

Alle 	 s 	 31	 63	 0	 6	 100	 368
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Tabell 16. (forts.) Kvinner med forskjellig rOykestatus etter om de fOler ubehag ved opphold i røyk-

fylte rom. Prosent 

Foler ubehas: 
Vet 	 Uopp-

Ja 	 Nei ikke 	 gitt 

Tallet på
I alt 	 personer

som svarte   

TIDLIGERE RØYKT DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 63 21 11 5 100 19
25-34 år 	 55 42 3 - 100 31
35-44 år 	 82 18 - - 100 28
45-54 år 	 50 46 - 4 100 24
55-64 år 	 54 46 - - 100 26
65-74 år 	 18

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eler 9 årig
grunnskole 	 53 40 3 4 100 74
Real- ellerniddelskole, folkehøgskole 	 58 38 4 - 100 50
Artium, Økonomisk gymnas 	 74 21 - 5 100 19

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 •. •. •. 5
Ansatt 	 69 27 2 2 100 55
Annet og uoppgitt 	 51 42 3 4 100 86

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 52 42 3 3 100 69
1 barn eller flere 	 62 32 3 3 100 77

HANDELSFELT
Østre 	 58 39 1 2 100 80
Vestre 	 50 39 7 4 100 28
Midtre 	 75 25 - - 100 24
Nordre 	 • 	 14

Alle 	 57 37 3 3 100 146

ALDRI RØYKT DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 55 27 3 15 100 74
25-34 år 	 54 40 - 6 100 70
35-44 år 	 53 45 1 1 100 82
45-54 år 	 58 36 3 3 100 112
55-64 år 	 65 28 - 7 100 155
65-74 år   57 35 2 6 100 139

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig
grunnskole 	 60 .34 1 5 100 459
Real- eller middelskole, folkehøgskole . 	 51 42 2 5 100 116
Artium, økonomisk gymnas 	 62 22 2 14 100 45

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 •. • 17
Ansatt 	 58 37 1 100 244
Annet og uoppgitt 	 58 33 2 100 371

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 60 33 100 406
1 barn eller flere 	 55 38 2 100 •225

HANDELSFELT
60 34 1 5 100 334østre 	

Vestre 	 56 36 2 6 100 154
Midtre 	 49 39 2 10 100 89
Nordre 	 67 26 - 7 100 55

Alle    58 35 1 6 100 632



23 100
19 100
10 100
8 100

10 100
5 100

14 100
5 100

13 100

6 100
13 100
15 100

12 100
13 100

9 100
17 100
16 100
16 100

12 100

•. •.
11 100
3 100
4 100
1 100
3 100

95
88
95

126
123
58

444
84
47

69
413
103

329
253

342
119
74
50

585

16
36
35
53
61
57

6 100
1 100

2 100
14 100
2 100
4 100

5 100

159
98

141
51
39
27

258
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Tabell 17. Menn med forskjellig rOykestatus etter lyst til sev å røyke ved opphold i rom hvor andre
røyker. Prosent

Får lyst til å røyke: 	Tallet på
Vet 	 Uopp- 	 I aTt 	 personer
ikke	 gitt 	 som svarte

Ja Nei

RØYKER DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 50 23
25-34 år 	 52 23
35-44 år 	 57 25
45-54 år 	 52 34
55-64 år 	 51 33
65-74 år 	 55 35

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig
grunnskole 	 54 27
Real- eller middelskole, folkehOgskole 	 50 34
Artium, Økonomisk gymnas 	 47 36

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 62 26
Ansatt 	 52 29
Annet og uoppgitt 	 50 30

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 51 31
1 barn eller flere 	 55 27

HANDELSFELT
52 31østre 	

Vestre 	 52 27
Midtre 	 56 27
Nordre 	 56 24

Alle 	 53 29

TIDLIGERE RØYKT DAGLIG 

ALDER
l6-24år 	 •.
25-34 år 	 14
35-44 år 	 11
45-54 år 	 13
55-64 år 	 5
65-74 år 	 9

5
11
4

6
6
5

6
5

8
4
1
4

6

4
6
8
6
6
5

•

	

. 	 •

	

72 	 ;
	86 	 -

	

81 	 2

	

92 	 2

	

88 	 -

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig
grunnskole  	 10 	 84 	 2 	 4 	 100 	 179
Real- eller middelskole, folkehøgskole  	 15 	 82 	 - 	 3 	 100 	 39
Artium, Okonomisk gymnas  	 13 	 76 	 3 	 8 	 100 	 38

YRKESSTATUS 
Selvstendig  	 16 	 80 	 - 	 4 	 100 	 44
Ansatt  	 11 	 84 	 3 	 2 	 100 	 151
Annet og uoppgitt  	 11 	 78 	 - 	 11 	 100 	 63

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 11 	 81 	 2
1 barn eller flere  	 12 	 86 	 1

HANDELSFELT 
Østre  	 10 	 87 	 1
Vestre  	 18 	 68 	 -
Midtre  	 8 	 90 	 -
Nordre  	 15 	 74 	 7

Alle  	 12 	 82 	 1
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Tabell 17. (forts.) Menn med forskjellig rOykestatus etter lyst til selv å ryke ved opphold i rom
hvor andre røyker. Prosent

Får lyst til å ryke: 	 Tallet på
Vet 	 Uopp- 	 I alt 	 personerJa 	 Nei
ikke 	 sitt , 	 som svarte

ALDRI RØYKT DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 6 63 	 3 28 100 104
25-34 år 	 2 81 	 2 15 100 54
35-44 år 	 7 90 	 - 3 100 29
45-54 år 	 - . 	 92 	 - 8 100 39
55-64 år 	 2 84 	 - 14 100 43
65-74 år 	 6 91 	 - 3 100 35

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig
grunnskole 	 6 77 	 1 16 100 199
Real- eller middelskole, folkehøgskole 	 - 83 	 - 17 100 36
Artium, Økonomisk gymnas 	 - 80 	 3 17 100 64

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 7 81	 - 12 100 43
Ansatt 	 4 81 	 1 14 100 164
Annet og uoppgitt 	 3 73 	 3 21 100 97

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 2 83 15 100 168
1 barn eller flere 	 6 75 	 3 16 100 135

HANDELSFELT
Østre 	 3 83 	 1 13 100 157
Vestre 	 9 73 	 1 17 100 71
Midtre 	 4 80 	 - 16 100 49
Nordre 	 - 67 	 7 26 100 27

Alle 	 4 79 	 1 16 100 304

Tabell 18. 	 Kvinner med forskjellig rOykestatus etter lyst til selv å røyke ved opphold i rom hvor
andre ryker. Prosent

Får lyst til å røyke: 	 Tallet på

Ja 	 Nei 	
Vet 	 Uopp- 	 I alt 	 personer
ikke 	 gitt 	 som svarte

RØYKER DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 62 23 6 9 100 68
25-34 år 	 62 29 6 3 100 85
35-44 år 	 56 35 4 5 100 80
45-54 år 	 59 34 3 4 100 68
55-64 år 	 49 28 5 18 100 43
65-74 år 	 38 58 - 4 100 24

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig
grunnskole 	 58 32 3 7 100 261
Real- eller middelskole, folkehøgskole 	 60 30 8 2 100 63
Artium, Okonomisk gymnas 	 50 39 6 5 100 36

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 •. • • 8
Ansatt 	 54 36 3 7 100 186
Annet og uoppgitt 	 61 28 5 100 174

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn   54 33 3 10 100 178
1 barn eller flere 	 60 32 6 2 100 190

HANDELSFELT
Østre 	 55 35 3 7 100 228
Vestre 	 59 29 6 6 100 66
Midtre 	 71 21 5 3 100 42
Nordre 	 47 34 6 13 100 32

Alle 	 57 32 4 7 100 368
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Tabell 18. (forts.) Kvinner med forskjellig rOykestatus etter lyst til selv å ryke ved opphold i rom
hvor andre røyker. Prosent

Får lyst til å ryke: 	 Tallet på
Vet 	 Uopp- 	 I alt 	 personer

Ja 	 Nei
ikke 	 gitt 	 som svarte

TIDLIGERE RØYKT DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 16 68 11 5 100 19
25-34 år 	 , 	 29 68 3 - 100 31
35-44 år 	 29 71 - - 100 28
45-54 år 	 17 79 - 4 100 24
55-64 år 	 11 85 4 - 100 26
65-74 år 	 . 18

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig
grunnskole 	 20 74 2 4 100 74
Real- eller middelskole, folkehøgskole . . . . 16 80 4 - 100 50
Artium, Okonomisk gymnas 	 32 58 5 5 100 19

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 •. •• 5
Ansatt , 	 22 76 - 2 100 55
Annet og uoppgitt 	 19 74 4 3 100 86

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 13 80 4 3 100 69
1 barn eller flere 	 27 69 1 3 100 77

HANDELSFELT
19 78 1 2 100 80østre 	

Vestre 	 21 68 7 4 100 28
Midtre 	 17 83 - - 100 24
Nordre 	 14

Alle 	 20 74 3 3 100 146

ALDRI RØYKT DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 , 	 5 80 - 15 100 74
25-34 år 	 1 93 - 6 100 70
35-44 år 	 6 93 - 1 100 82
45-54 år 	 1 96 - 3 100 112

55-64 år 	 - 92 1 7 100 155
65-74 år 	 1 92 - 7 100 139

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig
grunnskole 	 2 93 - 5 LOO 459
Real- eller middelskole, folkehøgskole . . . 	 2 90 2 6 100 116
Artium, Økonomisk gymnas 	 2 85 - 13 100 45

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 : : 17
Ansatt 	 , 	 2 94 4 100 244
Annet og uoppgitt 	 2 89 1 8 100 371

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	• 2 92 0 6 100 406
1 barn eller flere 	 3 91 - 6 100 225

HANDELSFELT
Østre 	 2 92 1 5 100 334
Vestre 	 1 93 - 6 100 154
Midtre 	 , 	 1 89 - 10 100 89
Nordre 	 4 87 - 9 100 55

Alle 	 2 92 O 6 100 632



Antall sieretter ,pr. daft
Tror ikke 	 Tallet på

5-9 10-14 15-19 20-24 25 og 
at røyking Vet Uopp- I alt personer

over svekker 	 ikke gitt 	 som svarte
helsen

- 	 ; 	 _

-	 _	 _
-	 2	 2
2	 2	 1
-	 2	 -

1	 1	 1

-	 _	 -
-	 5	 -

-	 -	 2
1	 1	 1
_	 3	 -

0	 2	 1
-	 -	 1

1	 2	 1
- 	 2
-	 _	 3
-	 -	 -
0	 1	 1

	e 	 • .
- 	 17	 11 	 100 	 36
3	 29 	 6 	 100 	 35
2 	 21 	 6 	 100 	 53
3 	 39 	 2 	 100 	 61
- 	 51 	 5 	 100 	 57

2 	 37 	 6 	 100 	 179

	

26 	 3	 100 	 39
- 	 16 	 8 	 100 	 38

5 	 43 	 11 	 100 	 44
1 	 28 	 2 	 100 	 151
_ 	 35 	 11 	 100 	 63

1 	 35 	 8 	 100 	 159
3 	 29 	 1 	 100 	 98

2 	 29 	 3 	 100 	 141

	

49 	 14 	 100 	 51
- 	 26 	 5 	 100 	 39
- 	 26 	 7 	 100 	 27

2 	 32 	 6 	 100 	 258

•

11
14
15
13

7

14

5
11

11
13
10

12
12

13
6

15
15

12
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Tabell 19. Menn med forskjellig rOykestatus etter antall sigaretter pr. dag de tror de kan ryke uten
A svekke egen helse. Prosent

0 	 1-4

RØYKER DAGLIG

ALDER
16-24 år  	 14 	 7
25-34 år  	 9 	 12
35-44 år  	 8 	 8
45-54 år  	 6 	 9
55-64 år 	 7 	 4
65-74 år  	 5 	 9

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole  	 7 	 8
Real- eller middelskole,
folkehOgskole  	 6 	 13
Artium, Okonomisk gymnas  	 21 	 2

YRKESSTATUS
Selvstendig  	 7 	 7
Ansatt  	 9 	 9
Annet og uoppgitt  	 8 	 6

BARN UNDER 16 AR
I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 , 	 6 	 7
1 barn eller flere  	 11 	 10

HANDELSFELT
Ostre 	 e 	 8 	 9
Vestre  	 11 	 8
Midtre  	 8 	 4
Nordre  	 4 	 8

Alle  	 8 	 8

11 	 12 	 2 	 5 	 3 	 2
13 	 10 	 2 	 9 	 7 	 2
19 	 14 	 2 	 1 	 1 	 5
10 	 12 	 3 	 6 	 3 	 8
12 	 17	 1 	 7 	 5 	 8
17 	 12 	 3 	 2 	 3 	 4

13 	 12	 2 	5	 4 	 6

19 	 19 	 2 	 8 	 3 	 4
9 	 9 	 - 	 6 	 2 	 2

9 	 12 	 1 	 9 	 3 	 7
14 	 14 	 2 	 5 	 4 	 5
12 	 8 	 2 	 3 	 3 	 4

12 	 14 	 2 	 5 	 4 	 8
14 	 12 	 2 	 5 	 4 	 2

14 	 12 	 3 	 7 	 4 	 5
11 	 16 	 1 	 3 	 5 	 3
13 	 15 	 1 	 3 	 3 	 4
8 	 8 	 4 	 2 	 4 	 12

13 	 13 	 2 	 5 	 4 	 5

21 	 23
15 	 21
32 	 10
35 	 8
29 	 10
40 	 5

29 	 14

20 	 6
34 	 15

38 	 7
25 	 13
39 	 15

30 	 12
27 	 13

28 	 10
25 	 17
34 	 15
34 	 16

29 	 13

100 	 95
100	 88
100 	 95
100 	 126
100 	 123
100 	 58

100 	 444

100 	 84
100 	 47

100 	 69
100 	 413
100 	 103

100 	 329
100 	 253

100 	 34Z
100 	 119
100 	 74
100 	 50

100 	 585

TIDLIGERE RØYKT DAGLIG 

ALDER
• • 	 •16-24 år  	 • 	 • 	 •

25-34 år  	 25 	 19 	 14
35-44 år  	 20 	 14 	 14
45-54 år  	 24 	 11 	 17
55-64 år  	 26 	 7 	 5
65-74 år  	 11 	 14 	 10

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 Arig grunnskole .  	 17 	 14	 7
Real- eller middelskole,
folkehOgskole 	 , 	 31 	 15 	 20
Artium, Økonomisk gymnas .34	 8	 18

YRKESSTATUS
Selvstendig  	 7 	 14	 7
Ansatt  	 27 	 12 	 14
Annet og uoppgitt  	 19 	 16 	 6

BARN UNDER 16 AR
I HUSHOLDNINGEN
0 barn  	 21 	 9 	 11
1 barn eller flere  	 24 	 19 	 11

HANDELSFELT
Ostre 	 •	23	 16 	 10
Vestre  	 13 	 6 	 8
Midtre  	 20 	 18 	 13
Nordre  	 30 	 4 	 18

Alle  	 22 	 13	 11
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Tabell 19. forts. Menn med forskjellig rOykestatus etter antall sigaretter pr. dag de tror de kan
rye uten å svekke egen helse. Prosent

Antall sigaretter pr. das 	 Tallet på
25 Tror ikke atpersonerVet Uopp-, I alt

0 1-4 5-9 10-14 15-19 20-24 og røyking 	somikke gitt
over svekker helsen 	 svarte -

ALDRI RØYKT DAGLIG 

ALDER
16-24 år 	  12 12 	 9 	 4 	 - 	 - 	 - 	 2 	 31 	 30
25-34 år 	  28 	 9 	 9 	 6 	 _ 	 - 	 - 	 33 	 15
35-44 år 	  17 	 3 14 	 4 	 _ 	 - 	 _ 	 55 	 7
45-54 år 	  23 15 	 8 	 - 	 - 	 2 	 - 	 3 	 41 	 8
55-64 år 	  19 	 2 	 5 	 2 	 - 	 2 	 - 	 - 	 51 	 19
65-74 år 	 . 	 11 	 6 	 3 	 11 	 _ 	 - 	 _ 	 - 	 63 	 6

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole .. 13 	 8 	 8 	 4
	

0 	 1 	 48 	 18
Real- eller middelskole,
folkehOgskole 	  25 11 	 3 	 3 	 - 	3	 - 	 - 	 39 	 16
Artium, okonomisk gymnas 	 25 12 11 	 6 	 _ 	 ... 	 _ 	 2 	 25 	 19

YRKESSTATUS 
Selvstendig 	  12 	 7 	 5 	 2 	 - 	 5 	 - 	 - 	 58 	 11
Ansatt 	  21 10 10 	 5 	 - 	 ... 	 _ 	 0 	 38 	 16
Annet og uoppgitt 	  16 	 8 	 6 	 4 	 - 	 ... 	 ... 	 2	 40 	 24

BARN UNDER 16 AR 
I HUSHOLDNINGEN 
0 barn 	  18 8 	 7 	 4 	 _ 	 - 	 _ 	 2 	 44 	 17
1 barn eller flere 	  17 11 	 9 	 4 	 _ 	 1 	 _ 	 - 	 39 	 19

HANDELSFELT 
Ostre 	  20 8 	 8 	 5 	 - 	 1 	 _ 	 1 	 42 	 15
Vestre 	  18 	 7 11 	 4 	 _ 	 _ 	 - 	 - 	 40 20
Midtre 	  12 16 4 	 4 	 _ 	 - 	 _ 	 2 	 43 	 19
Nordre 	  15 11 	 4 	 - 	 _ 	 _ 	 _ 	 _ 	 41 	 29

Alle 	 18 	 9 	 8 	 4 	 _ 1 	 - 	 1 	 41 	 18

100 104
100 54
100 29
100 39
100 43
100 35

100 199

160 36
100 64

100 43
100 164
100 97

100 168
100 135

100 157
100 71
100 49
10Q 27

100 304

Tabell 20. Kvinner med forskjellig rOykestatus etter antall sigaretter pr. dag de tror de kan ryke
uten å svekke egen helse. Prosent

0 1-4 5-9 10-14

ROYKER DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 16 15 9 13
25-34 år 	 14 12 28 6
35-44 år 	 8 16 19 11
45-54 år 	 7 4 22 12
55-64 år 	 5 7 12 19
65-74 år 	 4 13 17 21

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole 	 9 11 18 10
Real- eller middelskole,
folkehøgskole 	 14 6 22 18
Artium, Økonomisk gymnas 	 6 25 22 14

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 • • • •

Ansatt 	 12 14 19 12
Annet og uoppgitt 	 8 9 20 12

BARN UNDER 16 AR
I HUSHOLDNINGEN
0 barn   7 9 16 15
1 barn eller flere 	 13 14 22 9

HANDELSFELT
Ostre   10 11 21 12
Vestre 	 9 14 14 14
Midtre 	 19 14 12 12
Nordre 	 3 6 19 10

Alle 	 10 11 19 12

Antall sigaretter pr. dag 	• 	Tallet på
25 Tror ikke at 	 - I lt persoAer

a

	

15-19 20-24 og røyking 	 Vet Uopp 	 som
gittover svekker helsen ikke g 	 svarte

4 	 2 	 2 	 -, 	 29 	 10 	 100 	 68
4 	 7 	 2 	 5 	 20 	 2 	 100 	 85
1 	 4 	 - 	 2 	 34 	 5 	 100 	 80
4 	 3 	 2 	 6 	 34 	 6 	 100 	 68
2 	 - . 11 	 5 	 23 	 16 	 100 	 43
4 	 - 	 - 	 4 	 33 	 4 	 100 	 24

3 	 4 	 3 	 4 	 31 	 7 	 100 	 261

5 	 3 	 3 	 2 	 24 	 3 	 100 	 63
3 	 3 	 - 	 3 	 19 	 5 	 100	 36

• • 	 8
3 	 2 	 2
	

27 	 7 	 100	 186
3 	 5 	 3
	

30 	 5 	 100 	 174

4 	 2 	 3 	 4 	 30 	 10 	 100 	 170
2 	 5 	 1 	 3 	 27 	 4 	 100 	 199

4 	 3 	 3 	 3 	 26 	 7 	 100 	 228
1 	 6 	 - 	 5 	 33 	 4 	 100 	 66
3 	 2 	 2 	 7 	 29 	 - 	 100 	 42
- 	 - 	 3 	 3 	 34 22 	 100 	 32

3 	 3 	 2 	 4 	 29 	 7 	 100 	 368



- 	 _ 	 -
-	 -	 3
- 	 - 	 _
4	 -	 -
4	 -	 -

1	 -	 -

2	 -	 2
- -	 -

26 10
39 3
29 -
33 8
46 -

46 7

28 2
11 5

100	 19
100	 31
100	 28
100	 24
100	 26

. 18

100	 74

100	 50
100	 19

39 4
33 5

26 4
64 3
38 4

:

36 5

37 15
47 11
45 6
47 4
48 13
64 9

100	 69
100	 77

100	 80
100	 28
100	 24

. 14

100	 146

100	 74
100	 70
100	 82
100	 112
100	 155
100	 139
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Tabell 20. (forts.) Kvinner med forskjellig rOykestatus etter antall sigaretter pr. dag de tror de kan
røyke uten å svekke egen helse. Prosent

Antall sigaretter pr. da&

TIDLIGERE RØYKT DAGLIG 

ALDER
16-24 år
25-34 år
35-44 år
45-54 år
55-64 år
65-74 år

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole 	
Real- eller middelskole,
folkehøgskole 	
Artium, Økonomisk gymnas

YRKESSTATUS 
Selvstendig

0 1-4 5-9 -1014 15-19

21 21 11 11 _
16 16 20 3 _
32 14 21 4 -
13 34 8 - -
12 15 12 11 -

11 17 11 7 _

24 22 14 6 -
37 21 26 - _

• • •

Tror ikke	 Tallet på

20-24 25 og at rOyking Vet Uopp- I alt personer
over svekker	 ikke gitt	 som svarte

helsen

	: 	 :	 5
- 31	 2	 100	 55
1	 38	 7	 100	 86

Ansatt  	 13 22 25	 5

-	

2
Annet og uoppgitt  	 21 19	 7	 6	 1

BARN UNDER 16 AR 
I 'HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 16 22 12	 6	 -	 1	 _	 -
1 barn eller flere  	 21 17 17	 5	 -	 1	 -	 1

HANDELSFELT 
Østre  	 23 18 21	 5	 -	 2	 -	 1•

Vestre  	 7 11	 4	 11	 -	 -	 -	 -
Midtre  	 21 29	 8	 -	 -	 -	 -	 -
Nordre 	

Alle  	 19 19 14	 5	 1

ALDRI RØYKT DAGLIG 

ALDER
16-24 år  	 20 22	 1	 4	 -	 -	 -	 1
25-34 år  	 26 14	 2	 -	 -	 -	 -	 -
35-44 år  	 25 12	 4	 5	 -	 2	 -	 1
45-54 år  	 21 16	 8	 1	 -	 -	 -	 3
55-64 år  	 26	 9	 2	 1	 -	 1	 _	 -
65-74 år  	 15	 8	 1	 1	 -	 -	 -	 2

ALLMENNUTDANNING 
Folkeskole, framhaldsskole
eller 9 årig grunnskole 	 20 12	 3	 2	 -	 0	 -	 2	 53	 8	 100	 459
Real- eller middelskole,
folkehøgskole  	 20 16	 3	 3	 -	 -	 -	 1	 47	 10	 100	 116
Artium, Okonomisk gymnas 	

▪ 	

34 11 2	 -	 -	 2	 -	 -	 29 22	 100	 45

YRKESSTATUS 
Selvstendig  	 •	 •

Ansatt  	 22 15	 5
	

1	 2
Annet og uoppgitt  	 22 11	 1

	
0	 1

BARN UNDER 16 AR
I HUSHOLDNINGEN 
0 barn	 , 	 22	 9	 3	 2	 0

	
1

1 barn eller flere	 .. .  	 22 19	 3	 1

-	

1
	

2

3

Alle  	 22 12

• •	 •	 17
46 7 100
52 11 100

54 9 100
42 10 100

46 7 100
55 10 100
47 18 100
60 11 100

50 9 100

HANDELSFELT
Østre 	
Vestre 	
Midtre 	
Nordre 	

25 15	 4	 2
	

O
18	 8	 2	 3
	

1
21 10	 2	 1
	

1
14 13	 2

244
371

406
225

334
154

89
55

632



12 23
15 19

4 9
6 8
9 10

22 3

11 13
9 5
8 15

10 6
10 13
13 14

12 12
8 12

11 9
12 17
7 15
8 16

10 12

100 	 95
100 	 88
100 	 95
100 	 126
100 	 123
100 	 58

100 	 444
100 	 84
100 	 47

100 	 69
100 	 413
100 	 103

100 	 329
100 	 253

100 	 342
100 	 119
100 	 74
100 	 50

100 	 585

19
13
16
23
21
16

16
25
28

16
18
20

19
17

22
12
19
10

19

17 8
17 11
19 4
20 11
16 9

12 11
28 -
34 5

18 18
19 7
16 6

18 8
18 9

21 8
10 6
18 13
15 11

18 9

16
11 	 100 	 36
6 	 100 	 35
4 	 100 	 53
2 	 100 	 61
3 	 100 	 57

5 	 100 	 179
3 	 100 	 39
8 	 • 100 	 38

5 	 100 	 44
2 	 100 	 151

13 	 100 	 63

6 	 100 	 159
3 	 100 	 98

4 	 100 	 141
14 	 100 	 51
2 	 100 	 39
4 	 100 	 27

5 	 100 	 258
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Tabell 21. Menn med forskjellig rOykestatus etter om de er for eller imot lov om tobakksreklame.
Prosent

Mening om loven 	 Tallet på
Vet 	 Uopp- 	 I alt 	 personerFor 	 Imot ikke 	 gitt 	 som svarte

RØYKER DAGLIG 

ALDER
16-24 år 	 46
25-34 år 	 53
35-44 år 	 71
45-54 år 	 63
55-64 år 	 60
64-74 år    59

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig grunnskole 60
Real- eller middelskole, folkehøgskole 	 61
Artium, Økonomisk gymnas 	 49

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 68
Ansatt 	 , 	 59
Annet og uoppgitt 	 , 	 53

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 57
1 barn eller flere 	 63

HANDELSFELT
Ostre 	 58
Vestre 	 59
Midtre 	 59
Nordre 	 66

Alle 	 59

TIDLIGERE RØYKT DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 • 	 •.
25-34 år 	 64
35-44 år 	 66
45-54 år 	 73
55-64 år 	 67
65-74 år 	 72

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig grunnskole 72
Real- eller middelskole, folkehOgskole 	 • 	 69
Artium, Okonomisk gymnas 	 53

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 59
Ansatt 	 72
Annet og uoppgitt 	 65

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 68
1 barn eller flere 	 70

HANDELSFELT
Ostre 	 67
Vestre 	 70
Midtre 	 67
Nordre 	 70

Alle 	 68



Mening om loven 	 Tallet på
Vet	 Uopp- 	 I alt 	 personerImot
ikke 	 gitt 	 som svarte

27 100 104
13 100 54
3 100 29
8 100 39

14 100 43
3 100 35

13 	 10
24 	 2
7 	 14

13 	 2
18 	 5
11 	 -

RØYKER DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 , 	 68 17 6
25-34 år 	 77 12 9
35-44 år 	 , 	 74 12 9
45-54 år 	 59 27 8
55-64 år 	 • 	 56. 14 14
65-74 år 	 50 25 21

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig grunnskole 71 14 8
Real- eller middelskole, folkehøgskole 	 65 22 11
Artium, økonomisk gymnas 	 50 33 11

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 •. .. •.
Ansatt 	 66 18 8
Annet og uoppgitt 	 69 15 11

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 , 	 53 24 12
1 barn eller flere 	 80 10 7

HANDELSFELT
62 21 10østre 	 • 	

Vestre 	 73 14 9
Midtre   79 9 12
Nordre 	 • 	 75 3 6

Alle 	 67 17 10

100 68
100 85
100 80
100 68
100 43
100 24

100 261
100 63
100 36

•. 8
100 186
100 174

100 178
100 190

100 228
100 66
100 42
100 32

100 368

9
2
5
6

16
4

7
2
6

8
5

11
3

4

16

6
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Tabell 21. (forts.) Menn med forskjellig rOykestatus etter om de er for eller imot lov om tobakks-
reklame. Prosent

For

ALDRI RØYKT DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 50
25-34 år 	 , 61
35-44 år 	 76
45-54 år 	 •	 77
55-64 år 	 63
65-74 år 	 , 	 86

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig grunnskole 68 	 12 	 6 	 14 	 100 	 199
Real- eller middelskole, folkehOgskole  	 61 	 14 	 8 	 17	 100 	 36
Artium, Okonomisk gymnas  	 52 	 28 	 3 	 17	 100 	 64

YRKESSTATUS 
Selvstendig 	 . 	 72 	 16 	 - 	 12
Ansatt  	 62 	 18 	 7 	 13
Annet og uoppgitt  	 64 	 9 	 6 	 21

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN 
0 barn  	 63 	 18

	
15

1 barn eller flere  	 66 	 11
	

15

HANDELSFELT 
Østre 	  , 	 •  	 60 	 20 	 8 	 12
Vestre  	 65 	 13 	 5 	 17
Midtre  	 76 	 8 	 - 	 16
Nordre  	 63 	 7 	 4 	 26

Alle  	 64 	 15 _ 	 6 	 15

100 43
100 164
100 97

100 168
100 135

100 157
100 71
100 49
100 Z7

100 304

Tabell 22. Kvinner med forskjellig rOykestatus etter om de er for eller imot lov om tobakksreklame.
Prosent

Menins om loven 	 Tallet på
Vet 	 Uopp- 	 I alt 	 personerFor 	 Imot
ikke 	 sitt 	 som svarte 
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Tabell 22. (forts.) Kvinner med forskjellig rOykestatus etter om de er for eller imot lov om tobakks-
reklame. Prosent

Mening om loven

For Imot
Vet
ikke

Uopp-
iitt

TIDLIGERE RØYKT DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 69 5 21 5
25-34 år 	 77 16 7 -
35-44 år 	 89 7 4 -
45-54 år 	 63 21 12 4
55-64 år 	 54 27 15 4
65-74 år 	

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig grunnskole 74 10 11 5
Real- eller middelskole, folkehOgskole 	 66 26 8 ..,
Artium, Økonomisk gymnas 	 79 16 - 5

YRKESSTATUS
Selvstendig 	 •. •. •
Ansatt 	 76 9 13 2
Annet og uoppgitt 	 69 18 8 5

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 63 23 10 4
1 barn eller flere 	 78 10 9 3

HANDELSFELT
Ostre 	 67 19 10 4
Vestre 	 64 14 18 4
Midtre 	 75 21 4 -
Nordre 	

Alle 	 71 16 10 3

ALDRI RØYKT DAGLIG

ALDER
16-24 år 	 66 10 9 15
25-34 år 	 73 13 8 6
35-44 år 	 81 11 6 2
45-54 år 	 83 8 5 4
55-64 år 	 74 8 10 8
65-74 år 	 70 11 12 7

ALLMENNUTDANNING
Folkeskole, framhaldsskole eller 9 årig grunnskole 77 8 9 6
Real- eller middelskole, folkehOgskole 	 70 14 11 5
Artium, Økonomisk gymnas 	 64 13 7 16

YRKESSTATUS
Selvstendig •. •
Ansatt 	 74 11 10 5
Annet og uoppgitt 	 75 9 8 8

BARN UNDER 16 AR I HUSHOLDNINGEN
0 barn 	 74 9 10 7
1 barn eller flere 	 76 10 7 7

HANDELSFELT
Ostre 	 73 13 9 5
Vestre 	 77 6 10 7
Midtre 	 79 4 7 10
Nordre 	 71 5 13 11

Alle 	 74 10 9 7

Tallet på
I alt 	 personer

som svarte

100 	 19
100 	 31
100	 28
100	 24
100 	 26

18

100 	 74
100 	 50
100 	 19

•

	

. 	 5

	

100 	 55

	

100 	 136

100	 69
100 	 77

	

100 	 80

	

100 	 28

	

100 	 24

	

; 	 14

	

100 	 146

100 	 74
100 	 70
100 	 82
100 	112
100 	 155
100 	 139

100 	 459
100 	 116
100 	 45,

	

: 	 1,7

	

100 	 244

	

100 	 371

100 	 406
100 	 22

100 	 334
100 	 154
100 	 89
100 	 55

100 	 632



5 8 2

7 7 2

28 13 4

14 28 8

9 18 9

7 8 3

1 - 1

9 10 3

1	1-	 100	 202

3	 -	 -	 100	 149

4	 1	 1	 100	 111

5	 2	 -	 100	 63

: 12

17

9

5	 -	 -	 100	 22

2	 -	 -	 100	 474

_	 -	 17 • 100	 97

2	 1	 2	 100	 1 156

34

Tabell 23. Menn og kvinner i grupper for antall sigaretter de tror de kan røyke pr. dag uten A svekke
egen helse etter det faktiske sigarettforbruk. Prosent

EA.----(tist-id2nnmsnittliarettf°rkall-Ç-Z4-143.	 Tallet på

0	 1-4 5-9 10-14 15-19 20-24 25 og Uopp- I alt personer
over	 :1-tt 	 som svarte

MENN

Antall sigaretter som ikke
antas helsefarlig

0 	 76

1-4 	 63

5-9 	 53

10-14 	 • 44

15-19 	

20-24 	 22

25 og over 	 21

Tror ikke rOyking svekker helsen 40

Vet ikke 	 , 	 68

Uoppgitt .	 , 	 71

Alle 61

6 7 4 3 2 -

3 9 6 5 5 -

21 11 7 4 2 -

10 22 7 7 5 -

- 32 13 27 3 _

- 12 25 17 25 -

- 26 5 21 8 -

7 9 7 4 3 -

2 - - 1 - 25

7 11 7 5 3 3

2

9

2

5

3

-

-

2

1

3

100	 158

100	 110

100	 129

100	 121

14

100	 37

100	 24

100	 38

100	 376

100	 150

100	 1 157

KVINNER 

Antall sigaretter som ikke
antas helsefarlig

0 	 82 1

1-4 	 , 	 75 6

5-9 	 41 8

10-14 	 32 11

15-19 	

20-24 	

25 og over	 . 	

Tror ikke røyking svekker helsen 54 5

Vet ikke 	 78 2

Uoppgitt 	 80 1

Alle      70 3
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Tabell 24. Menn og kvinner i grupper for sigarettforbruk pr. dag etter antall sigaretter de tror de
kan ryke uten å svekke egen helse. Prosent

Faktisk gjennomsnittlig sigarettforbruk pr. dag 
25 og Uopp- Alle

0 	 1-4 	 5-9 	 10-14 	 15-19 	 20-24
over 	 gitt 

MENN

Antall sigaretter pr. dag som
ikke antas helsefarlig

0 	 17 9 11 9 8 8 8 3 14

1-4 	 10 31 4 8 9 8 16 - 10

5-9 	 10 10 33 11 12 8 6 - 11

10-14 	 8 19 14 21 12 13 16 - 10

15-19 	 - - 4 3 7 - - - 1

20-24 	 1 3 - 10 6 16 3 - 3

25 og over 	 1 - - 2 8 7 16 - 2

Tror ikke rOyking svekker helsen 	 2 - - 8 3 13 8 - 3

Vet ikke 	 36 22 30 28 35 25 27 2 33

Uoppgitt 	 15 6 4 - - 2 - 95 13

1 alt 	 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tallet på personer som svarte 	 703 32 82 126 76 61 37 40 1 157

KVINNER

Antall sigaretter pr. dag som
ikke antas helsefarlig

0 	

1-4 	

5-9 	

10-14 	

15-19 	

20-24 	

25 og over 	

Tror ikke røyking svekker helsen 	

Vet ikke 	

Uoppgitt 	

I alt 	

Tallet på personer som svarte 	

20

14

6

2

-

1

-

1 '

46

10

100

810

5

24

24

19

3

-

-

3

19

3

100

37

10

10

29

9

3

2

1

2

33

1

100

105

15

9

13

16

3

6

3

3

32

-

100

116

10

8

13

13

8

2

2

5

36

3

100

39

8

20

16

12

-

4

8

4

28

-

100

25 5 19

17

13

10

5

1

2

1

2

41

8

100

1 156





Til slutt vil vi gjerne få stille noen få spørsmål
om andre emner. Det er dels spørsmål om tobakks-
røyking og dels spørsmål om programmer i fjernsynet.

24

1 Ja

Nei2

25

1
2

Daglig

Av og til

. Røyker De daglig
eller av og til?

daglig?
. Røyker De sigaretter 	 28

1 	 Ja

Nei

26

Ja

Nei

1
2

27

Ja

Nei

1
2

1. Hender det at De
røyker?

. Har De noen gang
røykt daglig?

4. Har De røykt daglig
i minst en uke i
løpet av de siste
12 måneder?

2

—4 3

5

—4 3

—4 4

---> 12

10
12

---> 6

—4 7

. Hvor mange sigaretter
røyker De gjennom-
snittlig pr. dag?

(BADE FABRIKKLAGEDE OG
HJEMMERULLEDE)

Det er også spørsmål
om andre former for
tobakksrøyking.

Røyker De sigarer
daglig?

Røyker De sigarillos
daglig?

Røyker De pipe
daglig?

8. Har De noen gang
prøvd å slutte å
røyke daglig?

29-30

I Il Antall pr. dag

32 II

1
2

Ja

Nei

—4 9

—412

Ja 	 Nei

Kol. 1

31 ri

33 n ri
34

2

I	 1

9. Prøvde De noen gang
i de siste 12 måneder 	 i
å slutte å røyke daglig? I

2

10. Omtrent hvor lang
	 1

var den lengste
perioden De holdt
	

2
opp å røyke daglig
i de siste 12
måneder?
	

3

4

11. Når De tenker til-
bake på de siste
6 måneder, kan De
si omtrent hvor
mange uker av hver
måned De røykte
daglig?

VIS KORT A

12. Kan De prøve å
forutsi Deres røyke-
vaner omkring fem
år fra nå. Hvilket
av svarene på dette
kortet passer best?

13. Føler De ubehag ved
opphold i røykfylte
rom, eller føler
De ikke slikt
ubehag?

35

36

Ja

Nei

13-23

10

—4 12

Mindre enn en uke —412

. En uke eller mer,men
mindre enn en måned —4 11

En måned eller mer,
men mindre enn
3 måneder 	 --> 11

3 måneder eller mer,
men mindre enn
6 måneder 	 —4 11

6 måneder eller mer —411

nta 	 u er
rø kt

Måned

4

Juni

Juli

August

September

Oktober

November

Kol.

37

38

39

40

41

42

Kommer HELT SIKKERT til å
røyke daglig

Kommer ANTAKELIG til A
røyke daglig

Kommer ANTAKELIG IKKE til
å røyke daglig

Kommer HELT SIKKERT IKKE
til å røyke daglig

Usikkert/vet ikke

Føler ubehag

Føler ikke ubehag

Vet ikke

43

.■•■•••■■.

1

2

3

4

8

1
2

8

44
•■•■••••■

•■••■••...

■•••■...

37

Skjema for RoykevaneundersOkelse og utdrag av skjema for ArbeidskraftundersOkelse 4. kvartal 1973

STATISTISK SENTRALBYRÅ
Kontoret for intervjuundersøkelser
Oslo-Dep., Oslo 1
Tlf. 41 38 20, 41 36 60

TILLEGGSUNDERSØKELSE TIL

ARBEIDSKRAFTUNDERSOKELSE
4. kvartal 1973

Intervjuerens navn: 
Prosjekt nr.

Utv.omr.nr.

Ar-kvartal-gang
Husholdningsnr.

Hush.medl.nr.

Intervjuerens nr.: 	

Fødselsdag,-mnd.- r Personnr. 

Navn og adresse
	

--rif.
	Priv.	 Arb.sted

Vedlegg

1UNDERGITT TAUSHETSPLIKT'

RA-8040



45

1 Ja

2 Nei

8 Vet ikke

46-47

I I 	 Antall pr. dag
48

Tror ikke røyking
svekker helsen

Vet ikke

38

14. Når De oppholder
Dem i rom der
andre røyker, får
De da selv lyst
til å røyke?

15. Hvor mange sigaretter
tror De at De selv
kunne røyke daglig
uten at det svekker
Deres helse?

16. I nærmeste framtid kommer det en lov
som forbyr tobakksreklame og påbyr
tekst på tobakksvarer som forteller
om skadevirkningene av å røyke.

Er De for eller 	 49
i mot en slik lov? 1 For

I mot

Vet ikke     
2 

UTDRAG AV SKJEMA FOR ARBEIDSKRAFTUNDERSOKELSE

7-årig folkeskole eller
kortere

1-årig framhalds- eller
fortsettelsesskole

?-årig framhalds- eller
fortsettelsesskole

9-årig grunnskole (evt.
10, frivillig Ar)

Folkehøgskole (ungdoms- eller
fylkesskole) 1 års kurs

Real- eller middelskole

Folkehøgskole, 2 års kurs

Artium eller eksamen ved
økonomisk gymnas

Uoppgitt eller ingen utdanning

73

37. Hvilken allmenn-
	

1
utdanning har De
fullført? 	 2

3

4

5

6

7

8

9

26.Er dette enkelt-
mannsfirma, ansvar-
lig selskap,
aksjeselskap e.l. 	 2
eller offentlig
virksomhet?

4

Enkeltmannsfirma 	 27

Ansvarlig selskap 	 ---5 27

Aksjeselskap e.l. 	 28

Offentlig virksomhet 	 28

57

1

3

27. Arbeidde De som selv-
stendig, som ansatt
el ler som fami liemed-
lem uten fast avtalt 	 2
lønn?
	

3

58

	 Selvstendig

	  Ansatt

Familiemedlem

32. Hvor mange barn under
16 år er det i
leiligheten?

66  
Hvis 1 eller flere barn ---) 33
Hvis ingen barn 	 35   
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Vedlegg
Appendix 2

Publikasjoner sendt ut fra Statistisk Sentralbyrå
siden 1. juli 1973

Publications issued by the Central Bureau of Statistics
since 1 July 1973

I serien Norges offisielle statistikk (NOS):

Rekke XII 	 Boktrykk 1973

	Nr. 276	 statistisk årbok 1973 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 477 Pris kr. 15,00

	Rekke A 	 Offsettrykk 1973

Nr. 540 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 VII Oversikt Census of Agriculture VII General Survey
Sidetall 191 Pris kr. 9,00

- 541 	 Varehandelsstatistikk 1971 Wholesale and Retail Trade Statistics Sidetall 103 Pris kr. 8,00
- 542 Formuesstatistikk 1970 Personlige inntektstakere og husholdninger Property Statistics

Personal Income Earners and Households Sidetall 71 Pris kr. 8,00
- 543 	 Inntektsstatistikk 1970 Personlige inntektstakere og husholdninger Income Statistics Personal

Income Earners and Households Sidetall 119 Pris kr. 9,00
- 544 Folkeavstemningen om EF II The Advisory Referendum on Norway's Accession to the EC II

Sidetall 115 Pris kr. 9,00

	

545 	 Finansinstitusjoner 1971 Financial Institutions Sidetall 117 Pris kr. 9,00
- 546 	 Lønnsstatistikk for arbeidere i bergverksdrift og industri 3. kvartal 1972 Wage Statistics

for Workers in Mining and Manufacturing Sidetall 31 Pris kr. 7,00

	

547 	 Barneomsorg 1971 Child Welfare Statistics Sidetall 61 Pris kr. 7,00
- 548 	 Lønnsstatistikk for sjøfolk på skip i innenriks rutefart november 1972 Wage Statistics

for Seamen on Ships in Scheduled Coasting Trade Sidetall 33 Pris kr. 5,00
- 549 Undervisningsstatistikk Vaksenopplæring og folkeopplysning 1970 Educational Statistics

Adult Education and Popular Education Sidetall 51 Pris kr. 7,00

	

550 	 Kriminalstatistikk Fanger 1971 Criminal Statistics Prisoners Sidetall 59 Pris kr. 8,00

	

551 	 Sosialhjelpstatistikk 1970 Social Care Statistics Sidetall 71 Pris kr. 8,00

	

552 	 Folketallet i kommunene 1972-1973 Population in Municipalities Sidetall 39 Pris kr. 7,00

	

553 	 Hotellstatistikk 1972 Hotel Statistics Sidetall 67 Pris kr. 7,00

	

554 	 Helsestatistikk 1971 Health Statistics Sidetall 79 Pris kr. 8,00
555 De offentlige sektorers finanser 1968-1970 Public Sector Finances Sidetall 61 Pris kr. 8,00

	

556 	 Statistikk over lavinntektsgrupper 1970 Statistics on Low Income Groups Sidetall 135
Pris kr. 9,00

- 557 	 Kredittmarkedstatistikk 1970-1971 Credit Market Statistics Sidetall 271 Pris kr. 11,00
- 558 Undervisningsstatistikk Gymnaseksamen 1970 Educational Statistics Matriculation Examinations

Sidetall 65 Pris kr. 8,00

	

559 	 Fiskeritellingen 1. oktober 1971 I Tallet på fiskere, deltaking i fiske m.v. Fishery Census I
Number of Fishermen, Participation in Fishery etc. Sidetall 137 Pris kr. 9,00

	

560 	 Utenrikshandel 1972 I External Trade I Sidetall 233 Pris kr. 11,00

	

561 	 Veitrafikkulykker 1972 Road Traffic Accidents Sidetall 65 Pris kr. 8,00
- 562 Arbeidsmarkedstatistikk 1972 Labour Market Statistics Sidetall 75 Pris kr. 8,00

	

563 	 Jaktstatistikk 1972 Hunting Statistics Sidetall 71 Pris kr. 7,00

	

564 	 Skogavvirking til salg og industriell produksjon 1971-1972 Roundwood Cut for Sale and
Industrial Production Sidetall 55 Pris kr. 7,00

- 565 	 Undervisningsstatistikk Fag- og yrkesskoler og hOgskoler 1. oktober 1971 Educational
Statistics Vocational Schools and Colleges Sidetall 139 Pris kr. 8,00

- 566 	 Lønnsstatistikk 1972 Wage Statistics Sidetall 67 Pris kr. 8,00
- 567 	 Kommunerekneskapar 1971 Municipal Accounts Sidetall 121 Pris kr. 9,00
- 568 Utdanningsstatistikk Folkehøgskolar, realskolar og gymnas 1. oktober 1972 Educational

Statistics Folk High Schools and Secondary Schools Sidetall 67 Pris kr. 8,00
- 569 Folkeavstemningen om EF III The Advisory Referendum on Norway's Accession to the EC III

Sidetall 81 Pris kr. 8,00
570 Alkoholstatistikk 1972 Alcohol Statistics Sidetall 43 Pris kr. 7,00

	

571 	 Utenrikshandel 1972 II External Trade II Sidetall 253 Pris kr. 11,00

	

572 	 Jordbruksstatistikk 1972 Agricultural Statistics Sidetall 105 Pris kr. 9,00
573 Skattestatistikk 1971 Kommuner og handelsdistrikter Tax Statistics Municipalities

and Trade Districts Sidetall 97 Pris kr. 9,00
- 574 Lønnsstatistikk for kommunale arbeidstakere pr. 1. januar 1973 Wage Statistics for Local

Government Employees Sidetall 79 Pris kr. 8,00

	

575 	 Sivilrettsstatistikk 1972 Civil Judicial Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 576 Undervisningsstatistikk Avsluttet utdanning 1971-72 Educational Statistics Education

Finished Sidetall 149 Pris kr. 9,00
- 577 	 Flyttestatistikk 1972 Migration Statistics Sidetall 65 Pris kr. 8,00
- 578 Folkemengden etter alder og ekteskapelig status 31. desember 1972 Population by Age and

Marital Status Sidetall 109 Pris kr. 8,00
579 Lønnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. mars 1973 Wage Statistics for Employees in

Wholesale and Retail Trade Sidetall 75 Pris kr. 8,00
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	Rekke A 	 Offsettrykk 1973 (forts.)

	

Nr. 580 	 Skattestatistikk 1971 Tax Statistics Sidetall 125 Pris kr. 9,00
- 581 	 Veterinærstatistikk 1972 Veterinary Statistics Sidetall 71 Pris kr. 8,00
- 582 	 Fiskeritellingen 1. oktober 1971 II Tallet på fiskebåter, deltaking i fiske m.v. Fishery

Census II Number of Fishing Boats, Participation in Fishery etc. Sidetall 135
Pris kr. 9,00

- 583 Bøndenes inntekt og formue 1971 The Holders' Income and Property Sidetall 51 Pris kr. 8,00

- 584 	 Skogstatistikk 1972 Forestry Statistics Sidetall 139 Pris kr. 9,00
- 585 Kriminalstatistikk Forbrytelser etterforsket av politiet 1972 Criminal Statistics

Crimes Investigated by the Police Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 586 Folkemengdens bevegelse 1972 Vital Statistics and Migration Statistics Sidetall 57

Pris kr. 8,00
- 587 Undervisningsstatistikk Vaksenopplæring og folkeopplysning 1971 Educational Statistics

Adult Education and Popular Education Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 588 	 Byggearealstatistikk 1972 Building Statistics Sidetall 101 Pris kr. 8,00
- 589 	 Statistisk fylkeshefte 1973 Østfold Sidetall 169 Pris kr. 9,00
- 590	 Statistisk fylkeshefte 1973 Hedmark Sidetall 159 Pris kr. 9,00
- 591 	 Statistisk fylkeshefte 1973 Oppland Sidetall 177 Pris kr. 9,00

	

592 	 Statistisk fylkeshefte 1973 Vestfold Sidetall 163 Pris kr. 9,00
- 593 	 Statistisk fylkeshefte 1973 Telemark Sidetall 161 Pris kr. 9,00
- 594 	 Statistisk fylkeshefte 1973 Aust-Agder Sidetall 163 Pris kr. 9,00

	

595 	 Statistisk fylkeshefte 1973 Vest-Agder Sidetall 147 Pris kr. 9,00

	

599 	 Statistisk fylkeshefte 1973 Finnmark Sidetall 163 Pris kr. 9,00
• 600 	 Sosial hjemmehjelp 1972 Social Home-Help Services Sidetall 37 Pris kr. 7,00
- 601 	 Laks- og sjOaurefiske 1972 Salmon and Sea Trout Fisheries Sidetall 61 Pris kr. 8,00
- 602 	 Elektrisitetsstatistikk 1972 Electricity Statistics Sidetall 51 Pris kr. 8,00
- 603 	 Lønnsstatistikk for si0folk på skip i utenriksfart Mars 1973 Wage Statistics for Seamen

on Ships in Ocean Transport Sidetall 37 Pris kr. 7,00
- 604 Undervisningsstatistikk Gymnaseksamen 1971 Educational Statistics Matriculation Examinations

Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 605 	 Sosialhjelpstatistikk 1971 Social Care Statistics Sidetall 69 Pris kr. 8,00
- 606 	 Stortingsvalget 1973 I Storting Elections I Sidetall 143 Pris kr. 9,00

Rekke XII 	 Boktrykk 1974

	Nr. 277	 Økonomisk utsyn over året 1973 Economic Survey Sidetall 166 Pris kr. 15,00

	Rekke A 	 Offsettrykk 1974

	Nr. 607	 Psykiatriske sykehus 1972 Mental Hospitals Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 608 	 Rutebilstatistikk 1972 Scheduled Road Transport Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 609	 Dødsårsaker 1972 Causes of Death	 Sidetall 87 Pris kr. 8,00
- 610 	 Finansinstitusjoner 1972 Financial Institutions Sidetall 115 Pris kr. 9,00
- 611 LOnnsstatistikk for ansatte i helsevesen og barneomsorg 1. mai 1973 Wage Statistics of

Employees in Health Services and Child Nursing Sidetall 93 Pris kr. 8,00

	

612 	 Sykehusstatistikk 1972 Hospital Statistics Sidetall 37 Pris kr. 7,00
- 613 	 Stortingsvalget 1973 II Storting Elections II Sidetall 65 Pris kr. 8,00
- 614 	 Lønnsstatistikk for funksjonærer i forsikringsvirksomhet I. september 1973 Wage Statistics

for Salaried Employees in Insurance Activity Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 615	 Publikasjoner i serien Norges offisielle statistikk 1950-1973 Publications in the Series

Norwegian Official Statistics Sidetall 25 Pris kr. 5,00
- 616 Lønnsstatistikk for funksjonærer i bankvirksomhet 1. september 1973 Wage Statistics for

Bank Employees Sidetall 43 Pris kr. 7,00
- 617	 Flyttemotivundersøkelsen 1972 Survey of Migration Motives	 Sidetall 167 Pris kr. 9,00
- 618 LOnnsstatistikk for sjøfolk på skip i innenriks rutefart november 1973 Wage Statistics

for Seamen on Ships in Scheduled Coasting Trade Sidetall 27 Pris kr. 7,00
- 619 Utdanningsstatistikk Grunnskoler 1. oktober 1972 Educational Statistics Primary Schools

Sidetall 79 Pris kr. 8,00
- 620 Regnskapsstatistikk 1972 Engroshandel Statistics of Accounts Wholesale Trade

Sidetall 53 Pris kr. 8,00
- 621 Regnskapsstatistikk 1972 Bergverksdrift og industri Statistics of Accounts Mining and

Manufacturing Sidetall 71 Pris kr. 7,00
- 622 	 SjOulykkesstatistikk 1973 Marine Casualties Sidetall 57 Pris kr. 8,00

623 Lønnsstatistikk for ansatte i jordbruk, gartnerier og hagebruk september 1973 Wage
Statistics for Workers and Salaried Employees in Agriculture and Horticulture Sidetall 39
Pris kr. 7,00

624 Lønnsstatistikk for arbeidere i bergverksdrift og industri 3. kvartal 1973 Wage Statistics
for Workers in Mining and Manufacturing Sidetall 29 Pris kr. 7,00

- 625 Samferdselsstatistikk 1972 Transport and Communication Statistics Sidetall 167 Pris kr. 9,00
- 626 	 Barneomsorg 1972 Child Welfare Statistics Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 627 	 Hotellstatistikk 1973 Hotel Statistics Sidetall 61 Pris kr. 7,00
- 628 Bygge- og anleggsstatistikk 1972 Construction Statistics Sidetall 43 Pris kr. 7,00
- 629 Arbeidsmarkedstatistikk 1973 Labour Market Statistics Sidetall 97 Pris kr. 8,00
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Rekke A 	 Offsettrykk 1974 (forts.)

- 630 Folketallet i kommunene 1973-1974 Population in Municipalities Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 631 Lønnsstatistikk for statens embets- og tjenestemenn 1. oktober 1973 Wage Statistics for

Central Government Employees Sidetall 77 Pris kr. 8,00
- 632 Fiskeritellingen 1. oktober 1971 III Fiskeredskap og sjOhus Fiskebåtenes eierforhold, verdi

m.v., drivstoff og fangst Fiskernes inntekt og formue Fishery Census III Fishing Gear
and Sheds Ownership and Value etc., Fuel and Catch of the Fishing Boats Income and
Property of the Fishermen Sidetall 113 Pris kr. 9,00

- 633 	 Helsestatistikk 1972 Health Statistics Sidetall 95 Pris kr. 8,00
- 634 Utdanningsstatistikk Vaksenopplæring og folkeopplysning 1972-73 Educational Statistics

Adult Education and Popular Education Sidetall 61 Pris kr. 7,00
- 635 LOnnsstatistikk for arbeidere i offentlig anleggsvirksomhet 3. kvartal 1973 Wage Statistics

for Workers in Public Construction Activity Sidetall 35 Pris kr. 7,00
- 643 Kriminalstatistikk Reaksjoner 1972 Criminal Statistics Sanctions Sidetall 71 Pris kr. 7,00
- 644 	 Skogavvirking til salg og industriell produksjon 1972-73 Roundwood Cut for Sale and

Industrial Production Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 645 Varehandelsstatistikk 1972 Wholesale and Retail Trade Statistics Sidetall 103 Pris kr. 8,00
- 648 	 LOnnsstatistikk 1973 Wage Statistics Sidetall 81 	 Pris kr. 8,00
- 649 	 Flyttestatistikk 1973 Migration Statistics Sidetall 75 Pris kr. 8,00
- 650 	 Sivilrettsstatistikk 1973 Civil Judicial Statistics Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 653 	 Folkemengden etter alder og ekteskapelig status 31. desember 1973 Population by Age and

Marital Status Sidetall 145 Pris kr. 8,00

I serien Artikler fra Statistisk Sentralbyrå (ART):

Nr. 	 55 	 Prognoser for de langsiktige endringer i sammensetningen av det private konsum Long Term
Forecasts for the Changes in the Composition of the Private Consumption Sidetall 71
Pris kr. 8,00

- 56 	 Inhomogeneous Semi-Markov Processes, Select Actuarial Tables, and Duration-Dependence in
Demography Inhomogene semimarkovprosesser, seZekte aktuartabeller og varighetsavhengighet
i demografi Sidetall 54 Pris kr. 8,00

- 57 Revisjon av indeksene for utenrikshandelen Revision of Indices for Foreign Trade
Sidetall 47 Pris kr. 7,00

- 58 	 Statistisk Sentralbyrås utvalgsundersOkelser: Elementer av det matematiske grunnlaget The
Sample Surveys of the Central Bureau o: Statistics of Norway: Basic Mathematical Elements
Sidetall 59 Pris kr. 8,00

- 59 	 Aktuelle skattetall 1973 Current Tax Data Sidetall 63 Pris kr. 8,00
- 60 Om oppstilling og bruk av regionalt nasjonalregnskap Construction and Use of Regional

National Accounts Sidetall 74 Pris kr. 7,00
- 61 Levels of Error in Population Forecasts Usikkerhetsnivåer ved befolkningsprognoser

Sidetall 46 Pris kr. 8,00
- 62 	 Statistisk Sentralbyrås regionale befolkningsframskrivinger Nåværende opplegg og

utviklingsplaner 1974 The Regional Population Projections of the Central Bureau of
Statistics of Norway Current Procedure and Plans for the Future Sidetall 25
Pris kr. 7,00

- 64 Hvem har nytte av forbrukerservice? To Whose Benefit 1.,s the Consumer Service?
Sidetall 22 Pris kr. 5,00

I serien Statistiske analyser (SA):

Nr. 6 LOnnsstruktur og lønnsutvikling 1960-1971 Wage Structure and Wage Development Sidetall 101
Pris kr. 9,00

- 7 Driftsformer i jordbruket Types of Farming Sidetall 99 Pris kr. 8,00
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Appendix 3

Utvalgte publikasjoner i serien Statistisk Sentralbyrås llåndbøker (SSH)

Selected publications in the series Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

Nr. 	 4 	 InnfOring i maskinregning. Hefte 1. Addisjonsmaskiner
fl 	5	 InnfOring i maskinregning. Hefte 2. Kalkulasjonsmaskiner

8 	 Framlegg til nordisk statistisk terminologi

9 	 Standard for næringsgruppering

13 	 Standard for handelsområder

19 Varenomenklatur for industristatistikken

22 	 Statistisk testing av hypoteser ved regresjonsberegninger

23 	 Utsnitt om prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk

24 	 Standard for gruppering av sykdommer - skader - dødsårsaker i offentlig norsk statistikk

26 	 Statistisk varefortegnelse for utenrikshandelen

27 	 Utsnitt om prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk. Fra Forbruksundersøkelsen
1958

28 	 Standard for utdanningsgruppering i offentlig norsk statistikk

29 	 Norsk-Engelsk ordliste

30 	 Lov, forskrifter og overenskomst om folkeregistrering

32 	 Konsumprisindeksens representantvarer. Gruppering etter leveringssektor og art
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Appendix 4

Publikasjoner i serien Rapporter fra Kontoret for intervjuundersøkelser

Reports from the Division for Interview Surveys

Nr. 1 Radio- og fjernsynsundersOkelsen april 1967 Radio and Television Survey April 1.967

2 Forbruksundersøkelsen for studenter og skoleungdom 1967 Survey ofStudents' Consumption 1967

3 BoligundersOkelsen oktober 1967 Housing Survey October 1967

4 Radio- og fjernsynsundersOkelsen september/oktober 1968 Radio and Television Survey
September/October 1968

5 FritidshusundersOkelse 1967/1968 Survey of ROZiolay Cabin-Houses 1967/1968
It
	

6 Radio- og fjernsynsundersokelsen februar 1969 Radio and Television Survey February 1969

7 ønsker om og behov for sysselsetting blant gifte kvinner Survey of Married Women's
Employment

8 Undersøkelse om Forbruker-rapporten, vareundersOkelser og reklamasjoner 1969 Survey on the
Consumers Report, Commodity Examinations and Reclamations 1969

9 Valgprogrammer i radio og Fjernsyn i samband med Stortingsvalget 1969 Survey of Radio and
Television Programmes in connection with the Storting Elections 1969

10 Reklamesendinger i brevkassene 1969 Survey on Advertising-Mail in the Letter Boxes
1969

11 PensjonsalderundersOkelsen 1969 The Retirement Age Survey 1969

12 LytterundersOkelse om ungdommens radioavis april 1970 Survey on the Youth Radio Magazine
1970

• 13 Radio- og fjernsynsundersokelsen juni/august 1970 Radio and Television Survey June/August
1970

• 14 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1971 Radio and Television'Survey February 1971

• 15 Finansiering av nye boliger 1968 Financing of New Dwellings 1968

• 16 Radio- og fjernsynsundersokelsen februar 1971. Hefte II Radio and Television Survey
February 1971. Part II

• 17 Offentlig informasjon og publikums informasjonsbehov 1970 Public Information Survey 1970

18 SeerundersOkelse om fjernsynsteateret februar/mars 1972 Survey on Television Theatre
viewing in February/March 1972

19 Holdninger til norsk utviklingshjelp 1972 Survey on Attitudes toward Norwegian Assistance
to Developing Countries 1972

" 20 Valgprogrammer i radio og fjernsyn i samband med kommunevalget 1971 Survey of Radio and
Television Programmes in connection with the Municipal Elections 1971

21 Undersøkelse av radio- og fjernsynsreportasjenefra sommerlekene 1972 Survey of Radio and
Television Coverage of the Summer Olympic Games 1972

22 Radio- og fjernsynsundersOkelsen november 1972 Radio and Television Survey November 1972

23 Radio- og fjernsynsundersOkelsen november 1972. Hefte II Radio and Television Survey
November 1972. Part II

" 24 Radio- og fjernsynsundersOkelseu februar 1973 Radio and Television Survey February 1973

" 25 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1973. Hefte II Radio and Television Survey
February 1973. Part II

26 Valgprogrammer i radio og fjernsyn i samband med Stortingsvalget 1973 Survey of Radio and
Television Programmes in connection with the Storting Elections 1973

27 Radio- og fjernsynsundersOkelsen, Julaften 1973 Radio and Television Survey, Christmas 1973

28 SeerundersOkelse om ballettprogrammer i fjernsynet, november 1973 Survey of Television Ballet
Programmes November 2973



Pris kr. 7,00
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